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kOONTNDHHRIE, HIFAHERGE S U IXESCHERRIE AR AR OB ERR R, (B 2 LHEBIC WL, L7
W CIHERREAN A LI EE CTH LT OBEOSBEN TE RN L 27T, BROEIO%RIZF 2 LB, ZOHRSIRE L CRIFRE
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R | BEEE | BRI fiticy TR RS HRAE
2| B S|4 oo EE G R E D
1] 1 0343 | =EHRyh 38° 23.0° N 142° 16.5° E 28km M: 4.3
SETPR 1 SATHERT%=0. 8 (FHMTHA *=0.7 BT *=0.6 FEMATILERT=0.6 —BIrTT/EMT *=0. 5
EEHEE*=0.5
BRI 1 GETHAERT =1.2 B =FERTEE) =1 0 ZoJIIWT4) [k =1. 0 KT *=0. 8 & BUHiHEH %=0. 8
EETTRERER *=0. 8 {HANTHMTEE=0. 8 JAATIRL %=0. 7 B KMEAT *=0. 6 %&b FAT*=0.6
BKTHCFNET % =0. 6 BKTTHHEET=0. 5 KT/ = ART=0. 5 KIEFT) 11 KIF=0. 5
FETABERA % =0. 5 FIFFETH) I =0. 5
211 0641 | R=EHIFALHES 44° 02.1° N 145° 07.9° E Okm M: 1.8
AeiiE 1 FRFINTHRET % =0. 6
3|1 12 42 | fREERREHES 34° 56.0° N 135° 21.9° E 8km M: 3.0
KR 2 REBETAVPE %=1.7
1 BEBMITRG *=1.3
FEA 1 BMZNT=1. 3 FFFTHERET/ T % =0. 5
ST 1 =W FE*k=1.3 Ltz *%=0.5
4| 1 14 43 | REARIRREARHS 32° 51.2° N 130° 49.4° E 14km M: 1.9
REAIR 1 4GuhrfifiE %=0. 6
51 1 1546 | ZRMIEALER 36° 43.9° N 140° 38.8" E Tkm M: 3.1
TR 2 KT PR x=1.7
1 BCHHERTAGHR *=1. 1 @KL R/*=1.1 B LiiB)II/INFH *=0.5
62 0016 | HIRIEREES 36° 07.1° N 140° 01.7° E 48km M: 3.0
TR 1 AREHRE=0. 6 LilH4=0.5 KFEHPERT%=0.5 £)I[FHEEE%=0.5
7(2 0311 EwEKRKMIE 27° 59.7 N 130° 15.9° E 34km M: 4.3
BRER 3 ESETE%=2.9
2 ESITHED=2. 4
1 AEEMAARTE %=1, 4 FEMAMEAERT=1. 0 W= NITHE & F=0. 5
8 |2 0953 | ¥ - fEEULE 34° 21.0° N 139° 13.5" E 3km M: 1.8
AR 1 HEFREEL 1 HEARRE=0.6
9|2 20 05| MHEARETHE 27° 26.7 N 128° 40.3° E 43km M: 3.9
FEIR IR 2 HVLETHERIE=2. 2 FHLETEHL %=1. 5
1 FOVARTFOVA *=1. 4 04 ETEN% *=1. 4 FOYARTEGE=1. 1 ROETE 18 %=1. 0 #EF BT 5158 %=0. 7
FRETAAE % =0. 7
10 | 3 02 38 | FEEEH S 35° 24.2° N 140° 24.4° E 59km M: 3.5
THER 2 —EET—E=1.9 EANAR*=1.5 EFEITER*=1.5
1 BERTHTE *=1. 4 KiBEMKME*=1.3 REMEHEE=1. | fEmmRE %=1, 1 BERAT T 240%=1.1
W AHERE *=1. 1 &M HEHA%=1.0 JLHUEITF H%=1.0 PHHmEAL=1. 0 BETER *=1.0
W B THIPETRE =1, 0 [UETHEA *=1. 0 ¥ [LE]/)Nh k=0, 9 Vg~ ZriKJE % =0. 9
TIEFX DI %=0. 8 BT HUEIA *=0. 8 AEEEME LR %=0.8 |LRHHE=%=0.8
TIEFZER/ VA G % =0. 7 TIEFHRXHAT %=0. 7 KRLERTKLE*=0.7 BFHEE*=0.6
BT AL B %=0. 6 FARRTELS %=0.5 [URTHARITE £ RE=0.5 [LRHES *=0.5
(L ATEETE N =0. 5 B8)1|FT#EE %=0. 5
11 | 3 03 16 | IEIESEEAFELS 35° 23.5° N 136° 52.3° E Tkm M: 2.1
pgsi= 1 RIUTHERAL*=0. 8
12| 3 07 10 | f@BEH 37° 18.8° N 141° 15.5° E 32km M: 3.5
BER 1 FEIERTIALH *=1. 0 JIPNATT)IIN=1. 0 REERTTEIT %=0. 9 &5 ABFHT FAB A HiUE *=0. 8
RHERTET | k=0. 7 {RITATEHH4E=0. 6
13| 3 11 29 | ZRRALED 36° 45.1° N 140° 35.9° E 8km M: 2.9
PRI 1 A HEFRTET %=0. 8 E#c T/ %=0.8
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HE | BEE | BRI fiticy R S FRASE
e | BB (& oo EE G E
14 | 3 19 58 | HEAREREAHS 32° 48.2° N 130° 41.4° E 5km M: 1.7
REARIE 1 REARWEXFEH=0.6
15 | 3 20 58 | ZRHEEM 36° 13.4° N 140° 56.4’ E 47km M: 3.9
PRI 2 HOERTHE k=2, 3 EAKTHZRR)%=1.7 OV= B R MHEE k=1. 7 BIZrBh)I/INFR R =1.7
A SEHifaATk=1. 6 KFEHIAHT=1. 6 AKFEHTIHRET*=1. 5 EFH M k=1.5 WEATAH%=1.5
1 AEFRGETHREERT %=1, 1 FFeREHAbET k=1. 1 FE(riEE *=1. 1 KEHPEETk=1. 0
KPATHLE % =1. 0 ZRIEENETHE H sk=1. 0 $RHTIR F%=1.0 ®HXET /N *=0.9
OB B 1%=0.9 HIZAT-HERTARR*=0. 9 EMMAH*=0.8 HheREHILT *=0.8
RYBTHEIERT =0, 7 G RTIR=0. 7 ZRIEENETHTER=0. 7 Wik PN=0. 7
OF= Bl 2 FET=0. 7 RITEEE % =0. 6 T 4=0. 6 HHAHTINT AT %=0. 6
/NEEN EER *=0. 6 FFETFIH:*=0.5 HhERE T %=0.5
B 1 AR *=1.3 FJIAING*=1.2 AFAHHTER %=0.9 Kk TrA%=0.7 WIARTHIA PEE=0.7
RESET PR %=0. 7 1) 1ETH) 1] %=0. 6 FATTHEIPN=0. 6 ERILTMIRIET *=0. 5 &)/ /\i&IL *=0. 5
WA YR 1 KHEFHEE L %=0. 8 BOREIEA %=0. 8 FHEATHE:H:*=0. 7 IESILTHF%=0.5
THER 1 FEAERT%=0. 7 FERHAEFEH=0. 6 FERMZR *=0.5
16 | 3 21 14 | ZREpp 36° 13.4° N 140° 56.2 E 47km M: 3.3
PRI 1 KFEHTHET k=1. 0 OV= B MRS % =0. 8 KEHAHET=0. 7 FEHARE I _b/INf %=0. 7
IRERTAER %=0. 6 BB HHE*=0.5
17 | 3 23 15 | B@EEH 37° 11.3° N 141° 28.8" E 27km M: 4.9
fEER 2 FEEFETIREHRT k=1. 6 WHERTTHT k=1. 6 AFLTFTEAR *=1.5 [ERETHEHE %=1.5
1 ERUTHEA A=1. 4 KEAR/NB=1. 4 FIFF R *=1. 4 FEIEETHERXIERT k=1. 4 SEART T %=1.3
BETILENAT %=1, 3 FIKET—4A%=1.3 FJIF/NE*=1.3 AR TTEEERT %=1.3
WO TIMGIEEL 3 RGN TRAA k=1. 2 BRILTHIMREET %=1. 2 @EHBART *=1. 1 EFHALSIAT=1. 1
AN TH/\BEL k=1, 1 FBTTFAT *=1. | FBELEIT FALERAHUF & =1. 1 AZERTdEE *=1. 1
RETHIARET=1. 1 FEHSETE=1. 1 AETAE *=1.0 AFTEP=1. 0 HE) | [THAHESAT *=1. 0
LR TR =B W k=1, 0 \WhEHi=ABT=0. 9 185 KEHT FAba s k=0. 9 JRITATHEIE=0. 9
BT R 5k =0. 9 ) 1BTER) 1136 =0. 9 \\io X TSR k=0. 8 FEHEES FRETIX & RHT 5%=0. 7
MRAETHRA TPEEF=0. 7 REEETEF b %=0. 6 V& TN i %=0. 5
ER 1 EVETR k=1 4 AFRETEE *=1. 4 KFFATHR *=1. 2 BEHMETFHE *=1. 2
KT = HET=1. 1 4B HE *=1. 1 AEMAE%=1. 1 KEHE/ 96T k=1. 0
EIRZEERTRRIR k=1. 0 [LTCRTVEARR sk=1. 0 KIBTHAIL %=0. 9 RRETIOEE %=0.9
EFRRTT/INES k=0, 9 JEERTFIH % =0. 9 AAEMTEIHR=0. 9 BKTTAMT % =0. 8 i) | EHTHI) I %=0. 8
KIBT R *=0. 7 IIEHFHEXKE=0.5
LR 1 EJEITRRR R =1. 4 KRTHRRF*=1. 3 BENEE*=1.3 BT =fME*%=1.1 XEFEHH*=1.0
LTI % =0. 9 HRLBTRIG %=0. 9 KIRFTT /AT ¢ 7=0.8 KR4 x=0. 8 HARErHY%=0.8
KARTBRAT=0. 7 (L) FGHT /v s =0. 7
TR 1 BSCHiB)IINRE % =0. 5 2 RArTAH:%=0. 5
18 |5 0916 | AFEM 40° 08.8° N 142° 26.1° E 35km M: 3.7
BRI 1 P EATIE(A%=0.8
19 | 5 09 43 | REAIEFAERHS 32° 57.2° N 131° 04.3° E 6km M: 1.7
REARIE 1 FARgRFTHRA=0. 6
20| 6 00 17 | /b 41° 51.2° N 141° 34.6" E 75km M: 3.5
biEE 1 ERAETHTART %=0. 7
21 | 6 04 43 | JeREEREEHED 34° 53.7 N 135° 25.3° E 14km M: 3.0
FAT 1 AMTZEET=1. 0
NI 1 BEBETERS k=1, | FEEMEEAIMNT*=0.9 SEBETA TG %=0. 7 KPKHIE/ XL %=0. 7
BHRENTAREF %=0. 7 FETERE=0. 6 KIKALRZARIT %=0.5 ABEE) KALTA %=0.5
ST 1 =@ FE*=1.4 =HH FEH=0.6
22 | 6 11 27 | =4y 38° 31.7 N 141° 48.6° E 50km M: 4.1
HFR 2 —BAMTREERT k=2 2 (EHRTHEE K k=1.9 —BIH==ARAT %=1.8 —BIMIKEAT=1.5 £ATHFER *=1.5
KARUETTAE) 1 [BT=1. 5
1 RANEETHICRNTERT=1. 4 —BIrRa I LIBT %=1, 2 FEplE HHEHEE *=1. 1 2ATHHEET=1.0
FKARPETTREAT sk =1. 0 TEEFTHFNNT %=0. 9 —RBIFTHRIRAT %=0.9 (LIHEHT/\ERT=0. 8 BINTHATRIX %=0. 6
—BATAERAT % =0. 6 B THEYI%=0. 6 mIFHEMT *=0.6 —BIrf7)IFHT *=0. 6 =EFTIE~FET *=0.5
EHR 2 ZJET )| % =2, 3 B =WERTRE) =1 9 F&mbAERT k=1.9 BKATE-ERT %=1.5 H@H*=1.5

RABTREZAT k=1. 4 B =R =1. 4 E&IL ERTk=1. 4 JRORTHHIE=1. 3
BKHTHAIET k=1. 2 HAAETH/NEF k=1. 1 /ERTER=1. 1 ZATEHHE %=1 0

EEE BRI k=1. 0 EEHRHRER *=1. 0 KATBHRE=L 0 KABHAEETTE)1P9=0. 9
KIGTHTHFA *=0. 9 lE2eHE=0. 9 A& 1L %=0. 9 BKHHHET=0. 9 F&EHATAH*=0.9
BKHTKILBT % =0. 9 BKATIERT %=0. 9 FHRETHI) I %=0. 9 B KR SR % =0. 8 FETHEHHET % =0. 8
(IEFEAGE R % =0. 8 RIFHTH) = HET=0. 8 KNIETHEEES *=0. 8 LEHHEH *=0.7
AR % =0. 7 IIEEIREF KT =0, 7 BKATARET %=0. 7 BANETRA %=0.7
TR0, 7 FEFAEMN =0, 7 KT ALET %=0. 7 KALBTHASEES %=0. 6
KRBT % =0. 6 |LTEAT7RAER %=0. 6 (LG EIREFX FfR=0. 6 KRy [KIF=0. 6 ZEFAIFEER=0. 5
LEFRTHARI=0. 5
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HE | BEEE | Bl fiticy R s HE
e | BB (& oo EE G E
23| 6 13 46 | BEURAFER 35° 25.8° N 133° 49.9° E 13km M: 3.0
S EUR 1 BAYEATEES %=0. 7 JCeBTH BE %=0.5
24 | 6 15 24 | THEE RS 35° 47.1° N 141° 03.1" E 27km M: 3.9
THER 2 fEFREIE P k=1. 8 kTR EETk=1.7
1 ZhIT%d=1. 4 Skl ORT=1. 3 FEFC R *=1. 3 JEf=>%=1.2 [HEEEf/\ A/ vk=1.2
JETAKER % =1. 2 [MEETTAIR *=1. 1 RRATIERET=1. | FEAEFT*=1. 0 [ILRT#EB=%=0.9
IR TTER =0, 9 JEATEAE *=0.9 ZLUET/NL%=0. 8 FRHTIHAT-%=0.8 FERTHE)I[*=0.7
Bk REAR=0.7 HEMB TR *=0.7 FEZHATE) =0, 7 |LETHHEA *=0. 6 FE{EEFH=0.6
EFIMEFIRGAE *=0. 6 [LERTTEITE L R5=0.6 KA E %=0.5 FEMLH*=0.5
PRI 1 TR k=1, 4 FRBCT#E % =1. 3 MEE O k=1. 3 FIREEETE H%=1. 2 FIFENETSET=1. 1
FRECTTT IR s =1. 0 Wit sk=1. 0 WPRMIRZIN=0. 9 1THTRRAE *=0. 8 FpskriiLEl *=0. 8
OB Tim s %=0. 8 Hilm#E4=0.6
25| 6 17 04 | FET-EUTiE 30° 34.4° N 131° 11.3° E 29km M: 3.6
FEIR IR 1 HREATER R *=1.0
26 | 6 23 57 | FREALES 36° 42.2° N 140° 38.2° E 6km M: 2.7
PRI 2 B+ ERTE *=1.5
1 EIRTLE)%=1. 3 & FFM%k=1.0 HIZHBIINFERE%=0.9 HSZHE&RT*=0.9
27| 7 06 16 | f@ERH 37° 18.8° N 141° 55.0° E 40km M: 4.3
R 1 FEFREET %=0. 7 Vb X T =F1ET=0. 6
28 | 7 15 36 | ILFBLRAF - FEER 35° 53.5° N 138° 43.9° E 9km M: 2.0
HER 1 B =0 7
29 | 7 16 21 | KEBEEHITM 31° 16.1° N 131° 54.5" E 27km M: 4.1
I I 1 BTG %=0. 7
FER IR 1 KIFRT{RAE %=0. 6 SHTRTEZAT*=0.5
30 | 7 17 56 | TEEEFEE 35° 12.2° N 140° 09.6’ E 34km M: 2.9
THER 1 BERTEA=0. 8 BHHTHTE *=0. 7 BEmHAZERE *=0.6
31 | 7 2003 | FiRRALES 36° 42.4 N 140° 38.0° E 6km M: 4.4
TR 3 HILHRAT*=3.4 BHIZHBIVINER%=3. 2 HIZA-FEETAEE*=3. 1 E# FFM%=3.0
TR % =2. 9 F K HETEET=2. 6
2 BHEFTHME % =2. 4 U= b7/ TmaEs % =2. 3 He KM AT&HET =2, 3 BRFIHiEME *=1. 8
BRETIGE k=1. 7 OV= HARMTHEA) I %=1. 6 KEHEET=1. 6 FFEREHIET*=1.6
R HATHEMET *=1. 6 KFHTIEE *=1.6 tHTi#4=1.6 JLFRLTHEEERT *=1.5
1 AKFEHAERT %=1 4 EHERXETILG *=1. 4 SRR x=1. 3 EMiaH k=13 #SETER *=1.3
RETIR Bk =1. 3 /INEET/NII*=1. 2 REEEIET#FE=1. 2 U7 bAenml 2 ElT=1.2
FVERTRIERT k=1. 2 FAATTAVREIRGHRT *=1. 2 4RAFT FaB*k=1. 1 FREREH L/ NE*=1.1
WRERT A =1, 1 SMASM*=1.1 /EEM ERE k=1. 1 EHEXHFETHET %=1 1
IRYSFEIETHE T k=1, 1 ZRIRET/NE %=1, 1 HHERETARPET *=1. 1 KFEHH *=1. 1
EFEfiFEE*=1.0 HAEMMH*=1.0 7T 4089 5 ErE*=1.0 /NEETFRA*=1.0
R ETHE O %k=0. 9 239428 ) SHIRFIH %=0. 9 BYITHIIHE *=0. 9 AR HHiR=0. 9
AT %=0. 9 $RAT#EM=0.8 HIHTTFER %=0. 8 HFHA4=0. 8 HhER= T EET=0.8
O NTTFFEFRE *%=0. 8 < ITHi/NE %=0.8 SO ITHREE %=0. 7 HHEHHEP *=0.7
TTHTIRAE %=0. 7 &)1 [T % =0. 7 SRERTRRE L % =0. 7 Bl RETH 9% =0. 7 FRsiT - *=0. 7
LEJCHTRAT k=0, 7 B TTEEE %=0. 6 FHHERETIETI*=0. 6 EMASME%=0.6 17)7M £ *=0. 6
YLk =0. 6 FREAT P *%=0. 5 FPETHEE » & %=0.5
BRI 1 BV *=0.8 fAMETAME%=0.7 EERTHH*=0.7
R 1 WhXTHEET k=1. 4 WX THEHEA % =1. 2 HATHRARET %=1. 0 \ VX /ML iE=1. 0
FRZERTAL sk =1. 0 BEERTIEFT *=1. 0 JRITATEHHE=0. 9 FHES I F4S %=0. 9
& B REFET FALARAHUR % =0. 9 HATTHESIEET =0. 9 JIIPIFT L)1 IPURJE %=0. 9 \ X Fi=FIET=0. 9
RN | ER % =0. 8 FARMT IR %=0. 6 £)I[F1/\F % =0. 6 BEAEFHT F A +=0. 6
TR =0. 6 —AATHH:*=0. 5 HIRETHIE H/EH=0.5 KAEETHEF £ %=0.5
WD X THEI Y % =0. 5 )BT 1] %=0. 5
N 1 ERMAE%=0.9 FHETEAH%=0. 9 FEETHARENT=0. 8 FTH = i+ EIT%=0.8
FEVATHA EHT %=0. 8 ARE It %=0. 8 HiARRE) I [ETETE%=0. 7 SEARBTSA %=0. 6
WEARBRE BT/N1[=0. 6 HIEHTPSEART %=0. 6 KHFHTEE L %=0. 6 FiAHTERT=0.6
FERTHSEEE %=0. 6 /NUTFHER *=0. 5 EHET*=0.5 HYEH4SHAE %=0.5
R 1 AHETMFIRAT %=0. 9 #2J/IIH7RMAT % =0. 8 BifETTE £ RAT%=0. 7 fEHEARRAT %=0.5
FER 1 FEHEBHAFEEH k=1. 0 & HERrFIEE%=0. 7 F HEBHAIR %=0. 7 F{RETEF %=0. 7
IETTRFIAR %=0. 6 S\ V= FEHIKAIL*=0.5
THER 1 BPEMERZE *=0. 8 BT EIRIE *=0. 7 FIWA&EHT%=0. 6 FIHZE *=0. 6 FEEEFHE=0.5
32 | 7 20 45 | ZIRALE 36° 42.2° N 140° 38.2° E 6km M: 2.9
TR 1 BSCHBIV NG %=0. 6
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HE | BEEE | Bl fiticy R X FRASE
e | BB (& oo EE G E
33 | 7 2143 | FIREALES 36° 42.8° N 140° 38.0° E 6km M: 2.5
PRI 1 EETER)1%=0.9 A+ ERTAGH *=0. 7 E@kifi FF6%=0. 6
34 |7 2203 | HAREESGMH 41° 33.5 N 142° 03.3° E 65km M: 3.7
FHARR 2 BUEFED TSGR %=1, 6
1 OB R0, 7
e 1 AETTTART %=0. 6
35| 8 0319 | MUE 33 25.9° N 134° 38.9° E 36km M: 4.2
ROkl R 2 HEET A %=2.0
1 ¥ERITH 7 k=1. 3 HESHE=1. 1 HEITE k=1. 1 H/R~ET2 %=1.0 fCEEI Tk %=1.0
R T TEE%=0. 9 LERTE A *=0. 9 HHETEAT *=0. 9 FoFkLFIRTRTEIRS %=0.9
TSI LIZEIERT AN *k=0. 8 FnEKIL B &ETE SR %=0. 8 H &/ IBTJIJFHAT =0, 7 FIHTREET =0, 7
HHMER=0.6 fugkUi—& T %=0.5 Ao ~WT+H=0.5
SR 2 ZRIREATHAY k=2, 0 SEPRTELRPN *=1.9 EHHATTEOH*=1. 9 YEIHHTEIE *=1. 6 HEHRTKE *=1.5
IVEETAIA *=1.5
1 FAIRETHIL BT k=1, 4 AVERTATEFIMER *=1. 3 B =4FiitERAARERE=1. 2 IVERT BV *=1.2
HEGRT RN % =1. 2 (R TiARE) BT =1. 1 [IEFHEMET=1. 1 AVERTAR *=1. 1 HVERTIEE *=1.0
AT %=1, 0 BSHTHE %=0. 9 AVERTIRA=0.9 HEJIIHIIEHT *=0. 8 EB/HABRF*=0.8
FA[RE T/ HlT % =0. 7 2% EWTEE*=0. 5 FE)I[HHSENT=0.5
[ sl 2 HPEETAER k=20 B IRET=1. 9 SR %=15
1 BATHERFITAR=1. 0 BB x=0.9 maEm iRErTEE: %=0. 9 Z2HITZEH %=0. 8
EITHL k=0, 8 Z23=HPANE=0. 5 223K/ Fk=0. 5 I=FFIFIA %=0.5
fif] | L1 1 BEERTER *=1.0
=T 1 JREZEACK AR % =0. 5
TR 1 PUE R AT %=0. 7 JUEGRFT=B=)1%=0.5
36 | 8 04 01 | yEABITHE 27° 17.5° N 128° 25.9° E 48km M: 3.6
FEIR IR 1 4L BTHERIE=0. 9 FHILIETERHIL *%=0. 6
37 | 8 04 44 | FRIRIEIH 36° 10.3° N 140° 53.3° E 44km M: 3.5
PRI 1 KFTAET=1. 2 B HME*=1. 0 SRMITaH%=0.9 U7z bRATiiEEmEns %=0.9
FKEHIPNIEHET %=0. 9 H SZHiB) /N8 =0. 8 KA HITIHHET % =0. 7 BT A %=0. 7
38 | 8 09 06| f&EERN 37° 1227 N 141° 26.6° E 29km M: 4.2
fE 2 BEERTTEPT % =1. 6 FRZERTILH *=1. 5 JRITATHAE=1. 5
1 REREFRT R KA =0, 9 BRI HiAT % =0. 8 WA =0. 8 JHERTE} |- *=0. 8
VWX T =RIET=0. 6 EATIEREET %=0. 6 RIS THEEE X PEET *=0. 6 &5 /AP0 FABE % =0. 5
39 | 8 10 09 | REAIRREAMS 32° 48.7 N 130° 42.0° E Tkm M: 2.0
REARIE 2 REAPEXEA=LS
40 | 8 21 14 | EmFImiGHE 32° 4.2 N 129° 16.8’ E 9km M: 4.1
FlR I 3 HrEHERTERA%=2.5
2 ¥ LEEBRZEBR*=2.0 I L EBITE)*=1.9 LETlEENT *=1.5 #H LB & %=1.5
1 HrLHBETE S %=1. 4 INHTHEERT k=1 2 fEx BTAHRE %=0.9 JEF R %=0. 7
e TRRERTET % =0, 7 TLETASEEET % =0. 7 s _EET=0. 7 i 4 BT %=0. 6
IR | |BT =0, 6 LA 4 [|HT %=0. 5
1R85, 1 HIgRTERRT % =0. 7
41 | 8 21 28 | HEFIEE 32° 47.1° N 129° 17.0° E 10km M: 3.6
FR IR 1 ANHTRSERT % =0. 8 T LI BBTHEHA %=0. 7
42 | 8 22 01 | AkMgEALFEH 44° 24.5° N 141° 38.0° E 11km M: 3.1
Elet3te) 2 JIMEHTRET 3 4=1. 8 JINRHTRIHT %=1.5
1 WIBIATAE=0. 5
43 | 8 22 43 | HESIETE 32° 47.1" N 129° 17.1° E Tkm M: 3.6
AR 1 ANHTTEEERT %=0. 5
44 | 9 03 31 | ‘EHEM 38 27.9° N 141° 35.8" E 56km M: 3.2
AT 1 —FEARTEsHRIT k=0. 7 (£ HETHE¥ %=0. 5
45| 9 05 08 | f&EERyh 37° 00.4° N 141° 10.4° E 23km M: 4.0
i 1 FFTERAT % =1. 4 IREERTILE *=1. 3 VWO XA *=1. 2 VWb X i/ Maik=1. 2
JUPAT B NNEE =1, 2 WO X TR =FET=1. 0 FEATEEEET *=1. 0 EIMTHIHTH *%=0.9
TG %=0.9 WO EHEIY % =0. 9 RITATEHHE=0. 9 Kok THAA %=0. 8 BRILFIBARL*=0. 8
/NEPRT R % =0. 8 ZER) [T\ L s =0. 7 S ENTAG k=0. 7 & B/ EFHT N LB RAHUF %=0. 6
JUPIFRTTINPN=0. 6 7)1 BT %=0. 5
46 | 9 11 11 | EEKRELE 28° 00.2° N 130° 14.0° E 34km M: 4.3
FEIR B IR 2 EFETEE)=2. 0 EFETE k=1.9

ETTFMTE k=1, 3 AEMTAMHENT=1. 1
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HE | BEEE | Bl fiticy R s HE
e | BB (& oo EE G E
47 | 9 14 07 | ZRBRH 36° 27.5° N 141° 05.9° E 45km M: 4.0
PRI 2 ASIHABYI IR k=2, 1 ST A %=2.0 U7z b mirgtdEs «=1. 9 KFHPJEET *=1. 8
FHEERETILTT k=1. 8 EIKTLER) %=1 7 BUEF g *=1. 6 CRITERI*=1.6
WREERETE O %k=1.6 LiHMHEA4=1.6 KFM&MT=1.5 m#fi FFHM*=1.5 BB HEFE *=1.5
KT TREAT %=1. 5
1 ERERETIET *=1. 4 /EETERA *=1.4 TR E*=1.4 QbR A %=1.3
RGEHTRRIERT % =1. 3 A=A TS RET % =1. 3 KFETHLE *=1. 3 EERE T _ b/ NE*=1. 2
INEEM/INI %=1, 2 ZIHT/ R k=1, 2 FHEERKHETRTRIT=1. 2 ZIREIETE F%=1. 2
SATETHPAHE %=1, 2 A HA 5 B bt k=1. 2 BYIHIIE *=1. 2 SRtk k=1. 2
AL *=1. 2 RIEEIETSAE=1. 1 EReEKHEMEMIT *=1. 1 B rh+ERTARR*=1.1
OF=bepil/ Fir=1. 1 £)IHEEEx=1. | FRTf=1. 1 $#EEEE=1. 1 BEhFmk=1.1
HHEKETIRTHERT k=1, 1 MM T *=1.0 AMTES *=1.0 #$HAHES *=1.0 EHF=ZE*=1.0
/NEEFREER%=1. 0 £YI[FPEH*=1. 0 > IXHAFZEFRE *=1. 0 2xF %08 ) HHTAFIH %=0. 9
IR PN=0. 9 1T TIRRAE %=0. 8 R FIRH *=0. 8 > [EHTRES *=0. 8 HERMT{HEH*+=0.8
FEFIETRFET % =0. 8 D < IXA/NE *=0. 7 175U *=0. 7 ARETIEH *=0. 7 AREA(TIGE *=0. 7
TG % =0. 7 EEERE LS %=0. 6 FUATHIEE » B %=0.6 FE7 T *=0.6
LRIk =0. 6 SRR %=0. 6 FHATHAKHEEGANT *=0. 5 HHATIL*=0. 5 LJMTIHRR %=0. 5
FRECTARFT % =0. 5 SHETISHA=0. 5 FEEMAIAT %=0. 5 WL *=0. 5 ARATHT/\4B*%=0. 5
Fif AT H L k=0, 5
e 1 ERTTET VAT k=1, 0 KA FHAAR *=0. 6 ERTIEIN=0. 6
N 1 BEEfaE*=1.3 ERTHEITk=1.1 TEFRER*=1. 1 FHEHHET*=1.0 /NUFHEA*=1.0
WFITIEF=1. 0 BERITEA %=1. 0 T EETHiE *=1.0 FEFHHET *=1. 0 KAFHZEL%=0.9
FERTH S % =0. 9 HEAIRE) BT FEHE % =0. 8 ELRAFMFEET %=0.8 IS LHHH=0.7
FERE THIALREFET=0. 6 HHAHNET) I [HT/N 1% =0. 6
B 1 VRHETTFARAT %=0. 8 #JITTARH]T % =0. 7 HATTBLRARET =0, 5
TR 1 FEA R *=1. 1 FHETHEEE*=1. 0 FEH&FT*=0.9 ZLHT/Nth k=0, 7 FEHEFEHE=0. 7
EEAERRGHE *=0. 7 FKERFOEET=0. 7 FHHE *=0.7 \TFAARFIEEE *=0. 6 HFERT=0. 5
48 |10 00 00 | ZRIRALED 36° 42.1° N 140° 38.3° E 6km M: 3.3
PRI 2 HIIHA+EBTAE *=2. 0 EFkthiZeR)1%=1.9 E#KH FFM*=1.9 B/ *=1.6
1 BSCHERT*=1. 4 HEEXHETITET=1. 1 KTHThE *=0. 8
49 |10 12 18 | ZRHuIRyh 36° 14.0° N 140° 48.9° E 47km M: 3.4
TR 1 Oz b irgMss %=0. 8 A ZHBY)IVINVFR % =0. 6 BEFHIE+=0. 6 SEBATALG *=0.5
FIRFMNETHE 1 %=0.5 73§ %289 S E+-H*=0.5
50 (11 01 09 | ‘=R 38° 18.7 N 142° 03.3° E 37km M: 4.1
HFR 2 —BAMEEARMT =2, 0 —BMERIRAT %=1.8 —BAmiT/EHT %=1.6
1 FEHEETHEK k=1 4 BNTHTR)IX *=1. 3 FIRATIER k=1. 2 —BAATRHAT=1. 1 —BIris| LT *=1. 0
—RATAERET %=0. 9 At EHARFRET %=0. 8 LS AT PIEAT %=0. 8 BIFHTRTIRX *=0. 8
FHSTETTSE) | IBT=0. 8 et H e T % =0. 7 BLMTRAEIRX % =0. 6 54 LHHT=0. 6
BT %=0. 5 KARETRARERT=0. 5
B 2 P RERTEE) =2, 1 FARTkART k=2, 0 BoKTTEERT k=1. 6 &M AT k=1. 6 JHARTHHEIE=1. 6
LNET L)k =1. 6 KIUAETEHE % =1. 5 KAUTBHIESAT *=1.5
1 ZILATIRE=L. 4 F =FERTEE k=1, 4 BKTTHFINT k=1. 3 &M *=1. 3 F&HHRAT=1.2
BKTTKILET k=1, 2 F&MRERER *=1. 1 KIGTTHEF *=1. 1 HERETRA *=1. 1 ZKT+HAT=1. 0
BKTTEHHT k=1, 0 EIREERTARRIR k=1. 0 FEATHEBET *x=1. 0 KK/ =HHET=1.0
FURTEEED=0. 9 EEE BRI %=0. 9 KILBHASTEITE)IIN=0. 9 KALBHALTEERS %=0.9
KIS *=0. 9 BANETI/INEF k=0, 9 MAEITEBE=0. 9 BKTTHELAT %=0. 8 E) | IFHTH) I =0. 8
KU a7 HALHT 3k =0. 8 FIRFTTRA L k=0, 8 B KTTIANT k=0. 8 RALHTHH) | *=0. 7 F&TTfL [ %=0. 6
Lo AT BRI % =0. 6 KIGFTI ) || Rif=0. 6 BT %=0. 6 HHETRM=0.6 IIEHFERKE=0.5
SR TEEEE =0, 5 SEVATIRE *=0. 5 A TFEEFA %=0.5
e 1 fEEFHETERILET % =0. 8 AAEFHHFRR %=0. 8 FHESHTFA k=0, 7 FrHIETZH|ME *=0. 6
FATHIARG BT=0. 5 mAFEESHIRER X PERT % =0. 5
51 |11 03 26 | REARIRREAMS 32° 48.8° N 130° 42.2° E Tkm M: 2.0
REARIE 1 FEAFERXER=L1
52 |11 03 59 | REARIRREAMS 32° 45.9° N 130° 38.1° E 11km M: 2.6
JZN 1 REARVEXFEH=0.6
53 |11 06 05 | B 37° 10.6’ N 141° 3.1 E 41km M: 5.4
BRI 3 MUIBHFREXIE *=3. 2 AETTHAERT *=3. 0 AETAL%=2. 9 FIFHTHIF *=2.9 E5) [ IEHTHTI] % =2. 8

fEFTAH %=2. 8 CRRATIUAE *=2. 8 [LFTHTERAER *=2. 7 EERTHI H %=2. 7 Kigid/I = HET=2.7
EFRRTT/NEE k=2, 6 B HRERKA=2. 6 EIRINSEHTHHTH *=2.5 (I52eH=2. 5 ARG H *=2.5
KIFIFETHTRE % =2. 4 AAWTERE *=2. 3 MIEFERES *=2.3 BATTEHNT %=2.3 KIFTHR*=2.3
KIRFTHe 1 ACRT 5k =2. 2 2 fElTEE % =2. 2 KT KM % =2. 2 Ehse BRT ARG %=2. 2
BKTTHEMT % =2. 1 HIRETIRA *=2. 1 EHTERE2. 1 RIGTRAL*=2. 1 KIFTT=AAK*=2.1
HKATAKILAT k=2, 1 KT ) I RlE=2. 0 JRARTHINTEE=2. 0 LA EIREF X Fig=2. 0 YERErTIIEAT %=2. 0
SEIF TSR % =2. 0 TSI *=2. 0 KEPHTHA)[k=2. 0 FFHETAH *=2. 0 LLHRTHE=2. 0
MIEHFEXTHE *=1.9 (G KAKLE%=1.9 JFRTEE *=1.9 A&ETHIHEER *=1.9
BKTREEAET % =1. 9 BKTIECKAT % =1. 8 FEFMMEE*=1.8 L r IEITHEIL*=1. 8
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FEEHEIEK k=1, 8 FIINZENT/ NP k=1. 8 RIFTHEEES *=1.8 BATEA*=1.8

AL EBTk=1. 8 BKA P HET=1. 8 U{5 R *=1. 7 EHE R *=1. 7
EINEERT B IR k=1, 7 IEEAARRE B =1 7 SR —A%=1.7 &)I#7&)l|{Ek=1.7
HAAET/NEF k=1, 7 IIEEIREF R ENT k=1, 6 BKATEERT *=1. 6 A&ETRTAHI*=1.5

TR AR %=1 5

RIFFE L %=1 4 ZEIRATHYek=1. 4 B =FEATER) =1, 3 RIFTHIET-%=1. 3 AARAT £3E=1. 3
SEIEHEEE=1. 3 BEIRE A k=1. 3 BT AEET k=1. 3 FERIBEA *=1. 2 KIETHERET *=1.1
BRI k=1. 1 BB %=1. 0 KILBHTARE=1. 0 FERATER *=1. 0 G&EHTRAT=1.0
Tl 1k =0. 9 BKTE LT % =0. 9 KALVATHEANE %=0. 8 & MIEMAT %=0. 6 AR M=0. 6
P = R TR 5 =0. 6

LT Rl sk =2. 5

SKIRTAMIR S % =2. 4 RETEEA*=2.3 &EHE R *=2.3 FEH=h@*=2.2

KIRTTNAT 4 7=2.2 AERTFERRR=2. 1 LIUmIR % =2. 1 KiRii&sk=1. 9 AR/ H=1. 8
TIAEATS =1, 8 KIRTIERAT=1. 8 (LA IVEHT b/Iviask=1. 8 [L5OMTHES Fosk=1. 8 [LIFZTTHERMNT sk =1. 7
HRT k=1, 6 AR k=1. 6 WIHRE =15 ZATHER*=1.5 BHHEEOL*=1.5
FRTHH R k=1. 5

LI TRRET=1. 4 & LHTIAET k=1. 3 KT %=1. 3 FETBRAHAEET=1. 2 LI/ NERTEHR=1. 1
L INEIET/INE NMRET %=1, 1 HERTERRE=1. 1 JHEE T x=1.1 [ HETEfE *=1. 1
FITHTAEIR k=1, 1 SREET FJE k=1, 0 BREMETHEx=1.0 =JIHTAEIL *=1. 0 KA HETHHT *=1.0
TEETHRE *=1. 0 JEHETILE *=0.9 KEAHEK*%=0.9 FENRTEFI%=0. 8 FRFEHH *=0.7

) R HEER sk =0. 7 #&[E HIEME) 11=0. 7

BRI AT k=3, 2 [E] RATHRH *=3. 1 XXEERTTT *=3. 1 f@S&FEma I *=2.9
ERILTIHIRENT % =2. 9 RAAT TAAAR *=2. 8 FEJIIFT/IE k=2, 7 HEEENTAL & =2. 7 SHTHTHCHE % =2. 7
TRITHTEAIE=2. 7 RS OHETREET % =2. 6 288 [T aiAr %=2. 6 MAFTEREHET %=2. 6

SR BT T4 % =2. 6 AATTARS0T=2. 5 FEBHHAT %=2.5 KEMNF/ME=2.5 KAENTEF L %=2.5
FATHAERN=2. 5 SRIGHFRIG k=2, 5 FrHUETAHY NVE %=2. 5

ERILFIRERR % =2. 4 SEANTARRHA %=2. 4 {REGHERTILAT %=2. 4 JIINFT BN *=2. 4
FAAEE T/ NG X % =2. 4 BN HURAT =2, 4 ST (A M %=2. 4 [AHFET*=2. 3
TARRATHIIRF k=2 3 PERFRER % =2. 3 /NEFHT/NEFHTT k=2, 3 {EE(FEETR/ BT %=2. 3

AETHAE %=2.3 FHETEEXET =2, 3 “AWMiighE *=2.2 JI{EITHE / O %=2. 2

P EATIEE k=2 2 HIARTHEE EEF=2. 2 MR AHUT % =2. 2 @S TH BN %=2. 2 EfLHEIH=2.2
WO EHTZRBT=2. 2 ARTHR(E %=2. 2 288 [T /\BELL k=2. 2 “ A& %=2.2
LREERATTALSTENT % =2, 2 HATHEARAT % =2. 1 fEETHIAARET=2. 1 & & THRoRHT %=2. 1

TR BREFET FAbE R AR =2, | SRETAR % =2. 1 JIIPIAT EJIPUNUFE =2, 1 KREAFEH*=2. 1
BEREMEEVES *=2. 1 FEtEE RIS AT %=, 1 SEEMTHAR=2. 1 EHEFKHE *=2. 1
HIETHE) =2, | AETEE*=2.0 REFGAFT*=2.0 B/ \F/ & k=2. 0 JIIFNFT)IA=2. 0
EATHT B k=2, 0 FEFESETHIFITX = B0T=2. 0 BIFRE fFETIRANT % =2. 0 /NEFETH5E % =2. 0

B I HRIRSFT %=2. 0 HATHTEZERT =2, 0 AZHARTHEHE % =2. 0 FEE A ITIET=2. 0
LR FETH R =2 k=2, 0 BREEAHFFRR k=1, 9 282 I|Hi480T % =1. 9 )1 [FHEKH %=1.9
WIVERTHIEE =1, 9 RHSCERTE T k=1 9 SESRERTAURTE *=1. 9 HRHETIN) IHEZI +=1. 9
B2 7T BT %=1. 8 KMET—AA *=1. 8 FIABETEEXIGE=1. 8 t&EtEf AR *=1.8

WO EFTEREA R =1. 7 FERBTHEE k=1. 7 PEERTEIE *=1. 7 I IFTRALE*=1.7

WhE /NGRS T BB AT FAGEE AR k=1. 6 KL %=1. 6 1&ETAUEHT *=1. 6
WO %=1.6 THRTERF*=1.6 THETHEA *=1.6 =FMTKAT*=1.6 \ O XTI *=1.5
BL AT %=1.5

VEEITEFR=1. 4 " AT/ INE %=1, 2 HEMTI) [R5 =1, 2 $ERTHE % =1. 1 FaEITHE=0.9
FASEEATVRE % =0. 8 HIARTHIREE » K %=0. 8 &) [FARPEF %=0. 8 FFLEMTIR %=0.6
EZJHALET %=0. 5

KEEF G k=2 5 IETHFT*%=2.5

IFHTEST=2. 2 KHEFFTANT *=2. 0 AEBILTTHI=2. 0 IEEIRTH7- ZHT %=1. 9
FEATRE) BT REEE % =1. 9 SFARTANT k=1. 8 FELETHAREFIT=1.8 B4 THAR *=1.7
KHEERTEPIEIT=1. 7 BERTHEH*=1. 7 SRIRETAR *=1. 7 IREEF mdEEk=1. 6
BRI Ta % =1. 6 FH =T PRAR %=1.6 FEETRLEHE *=1.6 HEATHE*=1.6
ATARE BT/ N %=1. 6 BYH#I=1.5 B INERKFE *=1.5 BXH/FE*=1.5
FHE T ERT %=1, 5

AEHTRERaRT k=1, 4 YRR A %=1. 4 JEHEFEMEE=1. 4 IEERETRE %=1. 4
BEEHAER *=1.4 EMTHAE*=14 k&< HHERFE*=1.3 RS < Sz *=1.3
IREB I RS *=1. 3 ERTHEET %=1, 2 SRRSO *%=1.2 TEHHE$ *=1.2
IEER T PR k=1, | FEETE*=1. 1 IESLHAFT k=11 /NLUAiER*=1.0
SEFIFTRIERT % =0. 9 HiARHTAERT=0. 9 ERATHFHET%=0.9 B¢ RETHF %=0.9 FEETiEM %=0.9
HYEHi A& %=0.8 HLTHHAER *=0.8 TEFHAE*%=0.8 TEFHHEE %=0. 8 MR HITER*=0. 8
FEVATT O ZEEF % =0. 8 B ey *=0. 7 Wi RTiRERIMT AR *=0. 6 {Z2FTTEAEH %=0. 6
BRRTALE MR RIS % =0. 5 AT A0 %=0. 5 FEEFHHET *=0. 5

—BIH TR *%=1. 5

—BATAEIRAT k=1, 4 —BAMERARNT *=1. 4 RNATEIRNE % =1. 3 BINTHATRX *=1. 2 BT *=1.2
HERATERE *=1. 2 —BIMTHLAT k=1. 1 —BAMHRRNT *=1. 1 BNFTLIIX %=1.0 db EFFAEAT %=1.0
EIRBTYEIR k=1, 0 fEETTEFET % =1. 0 {FEHBETHEX%=0. 9 —BIFATILAT %=0. 9 LA Hi-F3ERT %=0.9
At EFATHIERT=0. 9 BMNTHALRX %=0. 9 BN THAKRRIERT *=0. 8 E&ETASAHT *=0.8
TREFT T HERT % =0. 8 FAIETHAHRIERT=0. 8 BEMAMTILERT=0. 8 BUINHAIRXK FEERT=0. 7

— A RHRAET=0. 7 I FHEE % =0. 6

AT AFE%=2. 0 RFETHLE *=2. 0 B ZriBh)IVNFRE *=1.8 maki FFM*=1.7 LM%M *=1.6
YR k=1, 6 FEERETHILS *=1.6 HEKER _L/NE*=1.6 BIH&RT*=1.6

R ETEATET k=1. 6 FRERXMATEHHIT *=1.5 HRmhdx=1. 5 HHEKXERILET*=1.5
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HE | BEEE | Bl TR R S HE
e | BB (& oo EE G E
KEHNERT %=1. 5 HIEAETHE O k=1.5 HEHE4A=1.5 HETMH*=1.5 £JIHaH*=1.5
BEITPIHE *%=1. 5
1 ASZAERTAER k=1 4 B2 R k=1 4 SREITAS k=1, 4 WHEEKETPHET *=1. 3
JEHIR BT k=1, 3 ARFIHTIGE %=1. 3 /NETEAERA *=1. 3 AAHHH=1. 3 BFriFH*=1.3
B ITHEEE < =1. 3 IEMHIL *=1. 2 HAEH4E=1 2 SR T *=1. 2 Oz basHiRs *=1. 2
WEERETEE %=1 2 KFHTTRET*=1. 2 SRR k*=1. 1 ZKBET/ME*=1. 1 PEER/MI*=1. 1
/NEE EER k=1 1 KFHEI=1. 1 BEHEE *=1. 1 4AdPIr*=1. 1
RS BT LR %=1 1 IRFTAHEE *=1. 0 SREETFEL *=1. 0 FEH/\HE*=1.0
FEEKHETRTRRT=1. 0 > IXHRES *=1. 0 > I XHBFFEFRE *=1. 0 iAEHE*=1.0
TR PR =1, 0 BB IRFHBERT % =0. 9 O HAeisifisia)l =0, 9 WK EHhEHT=0. 9
I FERT R k=0, 9 FHEAH TR HRT % =0. 9 FHATT/AKHBEIRGANT *=0. 9 -2 < 1EA4 bR *%=0. 9
T TTRER %=0. 9 AT T %=0. 9 TEATHRAZ%=0.8 > EHi/E*=0.8 HFEH THL*=0.8
BURETEE 7 B %=0.8 A3 723 5 LHTRFNME *=0. 8 SRATERA=0. 8 FEMRATHEN *=0. 7
PIREENETHERZ=0. T ZRIREENSTE B % =0. 7 $RATHIER %=0. 7 TR %=0. 6 TIEMAIHT %=0. 6
Rl AT % =0, 6 FLARMT/IME M % =0. 6 AT g =0. 6 HHTEFH=0.5 1THHEE*=0.5
FRBTITLEIE =0. 5
e 2 FBFTEEFOET % =1. 8
1 EHEM/NGA*=1.3 BRMHZE*=1.2 =Z5M#FH*=1. 0 XM= *=1. 0 & EHEfsERAT*=1. 0
AT ANT=0.9 EM FAH *=0. 8 FIERTEEMZAT *=0. 8 FEMTE[%=0. 8 FEMTE)I|*=0.8
FATEX IR I *%=0. 7 B)IIFTFRI*=0.5
B AR 1 B ERT5E(A*=1.0
K R 1 KOSl k=0, 9 FEFHRME*=0. 7 BFIAEAESPNE) | %=0. 6 FBFIAHEH7E B RT7EH %=0. 6
KAUTFAFE % =0. 6
FER R 1 BHETTFIRET k=1. 2 HIATTEARET %=1 2 )| |THASRET k=1. 2 JBATHARET*=1.0
EEETHRET %=1, 0 BHETIFEANET=0. 8 AifETTE L RAT*=0.8 M4 mi7cEHT *=0.8
(FEMETTEARAT % =0. 8 AFHTHPEANT k=0, 8 FIRETH DH =0. 8 HAETTHTERT %=0. 7
VEHET TAURET %=0. 7 BitEHH) BT %=0. 6 BETEEAET *=0.6 #&)IIFHRE*=0.6
FRHEETIRAE *=0. 6
HER 1 AEMTRRES0.8 FEHENTHEE%=0.8 FHEH M %=0.8 I\ 7o F RIBXIRE +=0. 7
RN LTRAAZERT % =0. 7 E{CITASR % =0. 7 REATHKE %=0. 6 MZETAFAR %=0. 6 NZETHE *=0.5
AFEMIEERT=0. 5 JIIEET T/ *=0. 5
THER 1 BrHEmAERZ k=1. 2 AATAERET=0. 8 TR KFOEBTHE *=0. 8 HFHME *=0. 8 FRHAF*=0.7
BF FH T BEERAE % =0. 7 FIFTERT=0. 7 FEH{E %=0. 6 THEERXOVEF=0. 6 SHTZAE %=0.6
ERTEEEHE=0. 5 FERHEEHG G %=0. 5 FIPETEHE*=0.5
HURAED 1 BRI RART %=0. 8 B TACHARAFHA=0.6
54 |11 06 38 | {EEMH 37° 05.7 N 141° 21.1" E 32km M: 4.4
e 3 MREENTALH k=2, 7 JRITHTHME=2. 6
2 PR B IP R =2, 4 WEERTTET % =2. 4 BRABTAR %=2. 3 Vo X Hi=Fnf1=2. 2
FHASTRERIEHT % =2. 1 45 B AEHT FAE R A HUE k=2, 0 JIIPIRS B 1P/ MLk =2, 0 JCRERTEF |- 3k=1.9
EHET/INSX *=1.9 BRMHELTES *=1.8 AEMAE *=1.7 B THERET%=1.7
FATTI AT sk =1. 6 FEEHIHA *=1.6 EJIF/NE*=1.5 WhOIAI A *=1.5 A RHid&fEk=1.5
FATTHEZERT % =1. 5 WX Hi/NMaE=1 5 IR T)IN=1.5
1 EATHET AT k=1, 4 “AMTiEhE *=1. 4 KEANEH*=1. 4 ERTSIIT=1.4 KEHTAE*=1.4
BEAERZIIET %=1. 3 ERLFBIR *=1.3 WX Wi k=1. 3 RItAEHREEXIEET *=1. 3
FNATRALR =1 2 SFEHEATKE k=1, 2 /NEFR]/ NEFRTHT % =1. 2 {8&/ LB FALam R *=1. 2
KEFFE/INE=L. 2 AT *=1. 1 $EARTREFE *=1. 1 ARLTEHIH=1. 1 JIMEETHE/ O %=1.1
JNEFRTHRIE k=1, 1 BREEATRFHR % =1. 1 mtEEHREITX = S0T=1. 1 EE) | aiEsAT*=1. 1
REF TR k=1 0 [E FRTHRH *%=1. 0 ZH&J T/ &L k=1. 0 WO XTRENT *=1.0 7&JIHTA)I%=1.0
FTHIET MY N k=1, 0 fRETHAREFIT %=1. 0 [RITHERN=1. 0 R THRE B RIGE=1. 0
FEFELES TR X i LT k=1, 0 & EFHETTR) BT %=0. 9 ERILTFHIRIET %=0. 9 SRIGHFTIRIF *=0.9
BETHHENRT =0, 7 ARHK(E %=0. 7 BSOHERHEHHT % =0. 7 {&ESHTHKET %=0. 6
SR FRTT =3 k=0 6 HIERTHEE HEEF=0. 5 &S THAAART=0. 5
BRI 1 AR %=1, 0 [LUTTHT7AER %=0. 8 Bt/ IEETRT) | %=0. 7 ZEATREME %=0. 7 EEERTHH %=0. 7
4 TR k=0, 6 KIET )| = HET=0. 6 SEHETHER=0. 5
iGN 1 KRFT BT 4 T=0.7 HKIRAHRIE%=0. 6
PRI 1 HIZAB)I/INFRE % =0. 5
55 |11 09 06 | f&&Ryh 37° 11.4° N 141° 26.8’ E 29km M: 3.7
e R 1 HEZERTILH % =0. 8 KEEFT THAA%=0. 5
56 |11 10 02 | ‘EVIAFEEEE LAY 32° 02.1° N 131° 05.2° E 97km M: 3.6
IR 1 /AMRTITEH=0. 8 FEEHT_EOE *=0. 7 JERATATALHETIN=0. 6 /|NRTTEF URT B *=0. 6
HEBEFHRAERN A *=0. 5
57 |11 16 31 | REARIRREAMS 32° 45.3° N 130° 49.77 E 13km M: 3.3
() |11 16 31 | REARIRREARHSS 32° 45.2° N 130° 49.77 E 14km M: 2.8
REARIE 2 (LA T *=1.6

1 REARFRXAIL *=1. 4 REARVERFH=1. 4 VEEFD/IR*=1. 3 2RITARIL=1. 1 FhiTEEmT «=1. 1
REARH X R k=1, 0 FPERTEN %=0. 9 REAACKAEART %=0. 9 E4THREENT %=0. 8
FIRTIAERT=0. 7 SGUIEA % =0. 7 REASEEITKE *=0. 6 AEARERATHL +=0.6
FARMRRFHRIRE % =0. 5
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HE | BEEE | Bl fiticy R S FRASE
e | BB (& oo EE G E
58 |11 16 33 | ZRIKURH 36° 38.5° N 141° 04.4° E 30km M: 3.5
PRI 1 HEHIBIV NG % =0. 7
59 (11 21 03 | f&&FF 37° 13.0° N 141° 18.2 E 24km M: 3.8
BRI 1 BRI *=0.9 [LTTHTEAR *=0. 7
i 1 KIRFATHRIRF*=0.6
R 1 BEHEHREILRT k=1. 2 SEEFGHHR *=1. 2 JEERTH k=1. | FETHF *=0.9 ERRTHEH*%=0.9
TRITATEHAE=0. 6 RAAT TIAA % =0. 6 HEZERTALH *=0. 5
60 |12 05 24 | KBRAFLES 34° 56.1° N 135° 27.6" E 9km M: 3.0
TERIF 2 BRATZAET=2. 0 B MTHAEET *=1.6
1\ sk =1. 0 KILIAETFI B %=0. 9 FTHRPE FTX kL k=0. 8 FUEMARXA B *=0. 6
BT \ARET /A 3k =0. 6 FIATTFIGEERE=0. 6 EMFIHHHA *=0. 6 FUEPE X % =0. 6
A RX T/ 52=0. 5
RBF 2 REBMATHRL % =1.8
1 BHENTARTF k=1.4 BEARFE LA *=1. 0 ERETHEAIE*=0.9 EHTHkERIT=0.6
TP AE % =0. 6 SIS 2 R %=0. 5
TR 1 ZHMFE*=0.6
61 |12 22 36 | FHFRHH 40° 09.6° N 142° 21.9° E 36km M: 4.8
HARR 3 \FHER*=2.9 P5LHTE(AR=2. 6 HARRLIRTE%=2. 5 T T H48=2.5
2 AT K k=2, 2 J\FTHIERT=2. 2 SIRTHAMT %=2. 2 = FHT7ERF/ NIRRT % =2. 1
INFHiNAL=2. 0 BRIHET PR % =2. 0 LFETAR / bsk=1.9 FALAT EALRE +=1.9 FNET/INE=1. 9
FRHIRTER Ok =1. 8 L FHEI-EF %=1.8 B\ LB T k=1. 8 HIEFIF RN *=1.8
BRATEREL 7 HFET AR T k=1, 7 HAEmE T % =1. 7 F\ HHHT B *=1.6
ANFETRIEWE*=1. 6 TeOTHER *=1.5 FREHTAR / i %=1.5 S} JEBTEEH *=1.5
1 FARARgk=1.4 Teomidh=1. 4 TeOHRMMETRE k=1. 4 BLEFTIDFHAH=1. 3
REIEHTSR T sk=1. 3 -FFANETPE &0 k=1. 3 -FFIMEEE%=1. 3 To-om)IIPIHT%=1. 3
Ao B REEL 2 AFETET-%=1. 2 FEBHFRk=1. 2 +FETHE+ 0T %=1. 2 <~ FAHE=1.1
PEHATR *=1. 1 BALITEE  R1L*=1. 1 \FHEF=1. 1 L OmpER*=1.1 FNETHEER *=1.0
HOER EE k=1, 0 KRERTRRE *=0. 9 SEMHAZER *=0. 7
AR 3 TRATERE *=3. 0 BMITHER || %=3. 0 BFHEAFFEFH *=2.5
2 REMTHIER % =2. 4 T ET T k=2, 4 —FRIEES k=2, 2 AXLHENIT%=2.0
J\BEEHTHEE % =2. 0 J\BEFEHA M k=2, 0 EFFEEFRTfET=1. 9 RIMETRIRIE *=1. 9
ST P BRET % =1. 8 TEIRTHAEER %=1. 8 BXFATHILTENT=1. 7 J\IEFrErEk %=1. 7
AT RFRT=1. 7 JAFHTH A Tk =1. 7 8KATIK k=1, 6 J\REEHiKE=1. 6 B&MIE%ETA=1.5
EETHE *=1.5 [EETIGENT=1. 5 &M AANT k=1, 5 TEETHFINT %=1, 5 AZEMHLRIR=1.5
1 EamilFHsk=1. 4 b ETTFEERT %=1, 4 JUFFFRAN k=1, 3 TEETTHARRT %=1, 3 FHMTFXI]H=1.2
At EAHNERT=1. 2 —BITHAERAT % =1. 2 BN THTHRIX *=1. 2 BYNTFARRX *=1. 2 BEdim AT *=1.2
FERATIESHT k=1, 2 mEFHTESFHT *=1. 1 ZFnif@=1. 1 —BIriTFEMT *=1. 1 BINTRIRX *=1.1
EREFHERHETR=1. 1 “FHadArk=1.0 EElTTER_-EARE=1. 0 VRITER %=1.0
EETRS =1 0 TEETRERATTIT =1 0 EHTHEH*=1. 0 EFEBRTRE %=1.0
PEFVERTIRPI%=0. 9 S8 THPZERT % =0. 9 &/ IRETPEIR % =0. 9 F&BTVHE 555 % =0. 8
BN KR XA BT % =0. 8 (£ BT % =0. 8 AZEHTI LAY %=0. 8 —BIrizstRAT %=0. 7
FHEFJ AT BP0, 7 35EMTAS % =0. 7 BUNTHACR X IEEAT=0. 7 |LIFHETRIR *=0. 6
FARIETHAARTERT=0. 6 = s 17=0. 6 FEFAELS *=0. 6 AT REWT=0.5 PEFIERT)IIF *=0.5
|LI T J\IEET=0. 5
BRI 2 FETHRART %=1.6
1 BKHTECKIT k=1. 4 BKHENT % =1. 3 B KR I *=1. 2 FEFEHEI*=1. 1 BKFKILET*=1.1
EIRZEERTARRME k=1. 0 RIGTHHR *%=0.9 HZATER %=0.9 FEFHEEFA *%=0.9
FATTRIAH % =0. 9 FEFEHTZEET=0. 9 FEFH—8 %=0. 9 KIFFFAAIL%=0. 9 KT /I1=HET=0.8
KU EALHT % =0. 8 B KATH HNT=0. 8 FEFRATARME *=0. 8 A EHTE=0. 7 FERATEAE %=0. 7
SALTBTHE) k=0, 6 FF =FERTEHE11=0. 6 R EE/K*=0. 5 KAIETHRE=0.5
AeiiE 1 EEEETHVART k=1. 0 AELIRTHRT %=0. 5
K 1 ACEKFETHETH B sk=1. 4 RAFTHRMT %=1. 1 KREETiTRk=1. 1 KEETTHLABTER M *%=1. 1
AR ETAERERT=1. 1 FKH SRR ASEREAR=1. 1 KAUFTESL % =1. 0 KRAFHF-O %=0.9
NS/ SRR 3k =0. 9 ALALHT EIRTFARIRP_BIE /K k=0, 8 BETEmRHE*=0. 7 REFCHT Y HHT 5 %=0. 7
KALFAIFOEF % =0. 7 UL ARERT B T=0. 6 /A=A NRHE *=0. 6
ALAETT EIREERNE /14 %=0. 6 /INRET/ MR _ESHk=0. 5 UALATARERT/ B H % =0. 5
KEBTHEPARTIERIZN=0. 5
62 |13 13 57 | REARIRREAHS 32° 40.7 N 130° 43.4° E 15km M: 2.9
REARI 1 P REKET %=1, 0 AEATHXAA=0.8 F{EBTEN%=0.7 ZIRETARIL=0. 6 FHErERT=0. 5
FAHINEET=0. 5 ZEEHT FE%=0.5
63 |13 14 22 | HEE 33° 21.9° N 133° 40.4° E 33km M: 3.3
Syl 1 BB k=0.9 FEFARE*=0.8 FETEIHTERA *=0.5
64 |13 20 08 | [LBLRHG - &5 35° 32.2° N 139° 00.2° E 20km M: 2.4
LAY 1 KAM#EKT)*=0.7
65 |14 04 18 | iHmlyh 41° 57.0° N 142° 20.4° E 69km M: 4.1
e 1 FOEDBTERANILTERT=1. 3 FaElTALERT %=1. 2 JHRHEE R=1. 1 ELIETSRET %=1, 0
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HE | BEE | BRI fiticy R RS FRASE
e | BB (& oo EE G E
FIOVE DT EFPEISERT 5 =0. 9 JHAIRTEEM % =0. 9 FTOVZHET =FAHAT %=0.9 .V HETZ Y Ll =0. 7
JRRERTIEARE=0. 6 ZFRTB/0FAHS % =0. 5
HRRR 1 BOEREF SR %=0. 7
66 |14 11 46 | BEIRFHES 35° 22.2° N 133° 51.8" E 5km M: 2.3
SR 1 ZEETAHE*=0. 9 AT %=0. 6
67 |14 13 22 | IRIJAFREEEHS 36° 00.2° N 137° 20.1" E 6km M: 2.7
et B I 1 FEMH/IMEETk=1. 3 LA % BT %=0. 5
68 |14 14 50 | ZRHRALED 36° 41.8 N 140° 39.3° E 6km M: 2.8
RN 1 HZHiBINERE % =0. 9 EFkHiZe )1 %=0. 6
69 |14 15 50 | #EERHH 37° 23.6° N 141° 37.1° E 25km M: 4.4
BRI 1 EVEHIRE*=0.9 EERTHE%=0.8 fAMHTfAMH*%=0.5
iy 1 KIRATHRIETE*=0.9
e 1 KA T4 k=1. 3 2881 /\IELk=1. 0 \WhXHi=FlT=1. 0 SEARTINE %=0. 9
FATTTARS BT=0. 9 WHERTTEFT *=0. 9 ARILITIEHH=0.6
70 |14 18 39 | #7& - MEEITIE 34° 13.9° N 139° 10.1" E 8km M: 2.4
HURED 1 MBS k=1. 0 MEEF4ERE=0.6
71 |15 00 09 | ZIURALER 36° 41.7 N 140° 39.5° E 5km M: 2.7
PRI 2 BIHHERTAHE %=1 6
1 ST TR k=10 EFHLRE)%=0.8
72 |15 09 54 | BEUEFE 35° 25.5° N 133° 50.0° E 9km M: 2.8
Rl 1 BAURRTEES *=1. 2 BT+ k=1. 2 AETHZMT %=1 1 JLoMTH 255 %=0.7
73 |15 14 23 | REESILEEER 36° 22.8° N 139° 13.5° E 13km M: 2.7
R 1 HAAETTCAERT % =0. 7 KEMREFEAT %=0. 7 7 &0 HKHE % B %=0.7
74 |16 00 30 | REARIRREAHS 32° 40.8’ N 130° 43.9° E 14km M: 2.5
REAIR 1 FEATIXFEFEH=0.8 [LEHT T ERE*%=0.5
75 |16 12 34 | KRB 26° 26.77 N 142° 29.4° E 42km M: 4.1
AR 1 /NEFARES=L 1
76 |16 14 32 | MEEHS 43° 57.7 N 144° 59.8’ E 6km M: 2.9
i 2 FEFMTHEH=16
77 (17 06 20 | ‘EERALES 38° 41.9° N 141° 29.27 E 69km M: 3.5
HFR 2 (EMRTHEEKk=1.6
1 FERTE T EET k=1 3 —BIFTRLAT %=1. 2 —BIiT/EHT *=1. 2 —BIrT=EIRAT*=1.1
—RITAEIRET %k =1. 0 KAERTIE)ET=0. 8 KARTETT AMIERT=0. 8 BLINFHLRI[X %=0. 7
—BAMRHAT=0. 6 JEEFHE T % =0. 6 JFIRATIEER %=0. 5
BRI 2 F=RErTEE=1.5
1 KNVETHEESERT k=1, 4 F&HAr LRT k=1, 0 F&HBkART %=1. 0 %&)IET )11 %=1. 0
BATHHCFNAT % =0. 9 KNVE T % =0. 8 RIFTHREE T *=0. 7 BAKTHEAT %=0. 6
SEIE TSI % =0. 6 KUIVETHHRE=0. 6 FE =FERTHE%=0. 5 KALVETHAEHTTE)I[PN=0. 5
78 |17 10 18 | E&HMEE 28° 49.0 N 125° 22.8° E 50km M: 4.4
TR 3 BElETTTH*=2.6
2 BHBTEREIE %=1 B e LERATk=2 1 B ETER FE=1.8 B EniaEl=1.8
B S TIOETE k=1, 6 B ST EERHE=1 5 Bl B RHEM=1. 5 BT FRTREE*x=1.5
1 BEHETERMHE*=1.4 BHETERIE=1. 2 2 RBENE=0.9
79 |17 11 41 | KPRAFALER 34° 48.7 N 135° 30.4° E 12km M: 2.9
KRBT 1 MRETAART %=1 0 KBREXKE *%=0.5 KPKALEAEAT *=0.5 KPRKEIEXALT A %=0.5
80 |17 15 59 | HAREHE S 40° 54.5° N 142° 07.5° E 50km M: 3.3
BRI 1 B ERTE(A*=0.7
81 [17 22 46 | tRE|HErgdh 43° 06.6" N 146° 23.9° E 47km M: 4.0
eEE 1 HREFPA T *=0. 6 HRETHEEREE %=0.6
82 |18 09 47 | ZryflRyh 36° 04.8" N 141° 02.3° E 44km M: 3.0
PRI 1 KBNS R %=0. 5
83 [18 10 51 | f&@& B 37° 17.4 N 141° 16.1° E 21km M: 3.3
&SR 1 JIMEATEE / O %=0.6
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e | BB (& oo EE G E
84 |18 14 05 | ZRMLEREHD 36° 03.3° N 139° 53.5° E 43km M: 3.2
PRI 1 /NEEF/INVIR=0.8 BYITFPRE%=0.7 SR T4 %=0. 6 KFHNERT*%=0. 6 £ [#mififH=0. 6
AEFEITRARRE 5k =0. 5 HLPE TP H:=0. 5
WA 1 ERMAE*=1. 1 FiRTERT=1. 0 FEETTARENT=0.9 TEHTHF *=0.9 TEHHHE*%=0.9
85 |18 19 42 | JELh#k 33° 54.0° N 131° 22.1" E 12km M: 3.7
=)'y 2 (L ATARKTE Bk =2. 4 1L FARRIENZE *k=2. 0 BAFRTPEIR % =1. 9 [Lf5y/NEFHETT H O *k=1. 7
TR ARET k=1. 7
1 FHETTHAEE =1 4 FHHEP=1. 3 FHHAK=1 1 BIFmE=1 1 ILOm/METH*=1.0
LA HTATET=1. 0 T RITATEARRER *=0. 7 L/ NEFH TS %=0. 6 TRAMIMIG=0. 6 (L O H&LET%=0.5
] e 1 FERTH T %=0.9 RFEMTE/K*=0.9 XTHETE/A=0. 8 FL ERTHER *=0.7 A0 Z BT 8 k=0, 7
EHERTIAHEE®=0. 6 {THETAH%=0. 5 JLIUMEIAKEMET %=0. 5
Ko 1 P EEk=0. 8 HidtiEHET %=0. 7 FE R %=0. 7 FETMEE %=0. 6 SEH = )%=0.6
B E TS & k=0, 5 EHHERATEFHZE%=0.5
86 |18 21 11 | 7RBREEES 36° 10.6° N 140° 00.4° E 51km M: 3.1
AR 1 FH = THAREFRT=0. 5
TER 1 BFHET#EZE *=0.5
87 |18 23 25 | THERALFER 35° 47.7 N 140° 04.6° E 62km M: 3.3
PRI 1 BHATEFH=0.6
BER 1 ERETEE =1. 0 SUWWZERXFR*=0.8 Sz ErEXBIFT*=0. 7 & HEHiHEE % =0. 5
FHE IR %=0. 5 EANTHERD %=0. 5
THER 1 METIERT k=1. 0 TIERXIDAEF =0, 9 THEFRXFRHE=0. 8 FTHERGEXFEART %=0. 7
TFHEAE R XAESHT % =0. 6 AHTE %=0.6 mHFH#HilRE*=0.5 \FACHAFIEBH*=0.5
HORAED 1 BEARKARET %=1, 1 HAUEHREAE*=1.0 B[R %=0.9 /NER/INIET%=0. 9
HRTE) | X =0, 8 FHATHTE-OD U4 L 3%=0. 8 FFUSARXII A *=0. 8 HHLA/I|[XF=0. 8
HRTF RS LR *=0. 7 FRFRXPELE & %=0. 7 TRHtHAX Z8FARE*=0.7
HR T K ARTRT=0. 7 BRI % =0. 6 BURTS) IXALS) 1 %=0. 6 BURVLA)XARE % =0. 6
INEFHEZ N *=0. 6 FRERZEHE=0. 6 BTHFAREF %=0. 6 FAAKHEXANPIME *=0. 6
HORU A XAk =0. 6 BUREARX )BT %=0. 6 HLAUE S XAHBART % =0. 5
HRUR S X TEAERT % =0. 5 /NEHTIART %=0. 5
HZR) 1 R 1 REIARZR) | RKIAB A HRT k=1, 4 BEIARAR) | |KAR AT k=1, 3 AU RXBIG*=1.0
FRUHE X R IART =1, 0 BRI X (LTFHT=1. 0 FREEIA X TR *=1. 0 BREfR T AKX B HET %=0. 9
TR+ B AT % =0. 9 MEEFIEX AT 7 BHT %=0. 9 HIEHRE X I ILETHES *<=0. 8
J IR IR B RT3k =0. 8 ) BT/ IMZHT k=0, 8 FFNH TEBR =0. 8 BEIRALXATEHHT %=0. 7
I E BT B BT =0. 7 AR T XS % =0. 6 FHRETEA % =0. 6 AR FRX FiE%x=0.5
88 [19 07 21 | ZRIRALES 36° 44.8° N 140° 34.4° E 11km M: 3.6
PRI 2 HICHBII/INERE % =2. 3 FRERMTRPE *=1. 8 HHEAREHALIT *=1. 6 FHEEREHL *=1.6
HHERE T LN k=1. 6 B ZHi{EFT*=1.5
1 BSZA-FEETAER*=1. 4 FFeXETHETHEET x=1. 3 & FFEM*=1. 3 LMiaH*=1.3
WK ETERIT=1. 2 IWEITAE k=1. 2 HAH4=1. 2 HHEREEE*=1. 1
R HTHEAET %=1, 1 KFETHE %=1. 1 EIKTHER)%=1. 0 SRHRE *=0. 8
IR ETHE O %k=0. 8 OV= B misAa)%=0. 8 SREIH A k=0. 8 £4I[FHIIH *=0. 8
= B TREES % =0. 7 BRETTHAGH %=0. 7 BRI %=0. 7 7539 &fi L+ %=0.6
SRR TR % =0. 6 ARFTHIIGE % =0. 6 AFHPNBET %=0.5 73928 5 HHiAFIH *=0.5
BT % =0. 5 JLIRYETHBEFRT % =0. 5 SREMTFAT L *=0.5 /NEEF/NII*=0.5
HEERETHE=0.5
e 1 FREMTFER %=0. 9
LN 1 FEATHAH *=0. 8 FEBETA BN *=0.6 AR A *=0.6
89 [19 10 53 | HFAREH I 41° 32.9° N 142° 03.9° E 48km M: 3.7
AeiiE 1 EGAETITART %=0. 5
HAE 1 HOERE T SURN *=1. 0
90 |19 14 51 | (LBLRHCES - &L HH 35° 26.1° N 138° 43.7 E 8km M: 2.3
AL 1 MEIRAESS %=0. 9
91 (19 15 01 | {EMRH 371° 42.5 N 141° 46.8° E 65km M: 4.2
B 3 FRETHA %=2.5
2 fEEFHENEILET *=1.6
1 FrhETAHy MR k=1, 3 [E AR k=1. | {@BOHETRET k=1 1 BEAEHRESXME=1. 1
FBZERTAL =1. 0 AREEFIFFHR % =1. 0 FIBETIREETX R RRT *=1. 0 FEfEE TR XEIT %=1. 0
@S FEETARIRAT % =0. 9 JRITATEHHE=0. 8 HATTHTHZERT *=0. 8 JIfRETEE / 0 *=0. 7
FEARE THEATX = B0T=0. 7 FHATHEREEET % =0. 7 JIIPNKSTFIIN=0. 6 —AAAHiHH*%=0. 6
TBEGETR R % =0. 6 BETAART=0. 5 {EEHTRKRET%=0.5
ER 2 fAMETAE%=19 [LTRALER*=1.5

1 £ABUHTHEH *=1. 4 BETR k=13 EINT /N *=1. 3 ERETEIT *=1. 3 HITSE*=1.2
FETAERT %=1, 2 B EFEEX RN k=1. 1 BERTHI M *=1. 0 =) | IEFHETET] 5%=0. 9
HANETIRA K =0. 9 KBS Kffirk=0. 9 KAIBTTHEN % =0. 9 BKFTENT%=0. 9
AT RAENER % =0. 8 &JIIBT4) [k =0. 8 Bk T *=0. 8 IEAREXILH*=0.8
FIURFETFIRF 5 =0. 7 F&AL_EBT k=0, 7 AUAET_B#E=0. 7 KA *=0. 7 BN ETH/INEF % =0. 7
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SNLVATIRESRMT %=0. 6 B AKTTHHET=0. 6 LEEATARR=0. 6 ILEFERIEA *=0. 6 (UIEZEH=0. 6
B RFEFE %=0. 6 AATTEFRT *=0.5 Fg =FERTEH)=0.5

—RAMERARET k=1. 0 {FFAETHEE K k=0. 9 —BArTERILET *=0. 8 —BgriTEEHT *%=0. 7
—BATTHRIRAT +=0. 6

35° 43.8 N 140° 39.8’ E 52km M: 5.4
AT D % =3, 9 Wk %=3.8
R % =3. 3 WSR2 N=3. 3 FIRFEIETHE =3, 2 /NEEM FER %=3. 2 EH =HE*=3.2
FRIBEENETIEARS=3. 2 1T TR %=3.2 )9 H03 5 LT L %=3. 0 BRFmiHE *=3.0
TR AHEERGHRT % =3. 0 2x %8 9 HHTAFIH %=2.9 < (T4 LT %=2.9 HfiiFE4=2.9
FEBTRITRIRT A % =2. 8 D < 1EA 5\ VTN % =2. 8 FRELTifRAN % =2. 8 HLFHTAMA=2. 8
RETIR b %=2. 8 FRELrTigal+=2. 7 LjEmiEY *=2. 7 AREMMRE=2. 7 ARTEE *=2.7
AR AH =2, 7 P RMTHS k=2, 7 FAPTTRIA % =2. 7 A=A THIHT % =2. 7 &¢I [T % =2. 7
B I FHEBE =2, 6 HIHTHAEIR % =2. 6 B k=2.6 /NEEHRA*=2.6 S |THREL *=2.6
o sk=2. 6 /INEEHV/INII*=2. 6 AT\ k=2. 6 FE/ TR *=2.6 1T/ LA %=2.6
BFriaR M k=2 6 {PETIEIGH %=2. 6 TR *=2.5 HRTEA T *=2.5
OB S =2, 5 SFA T RHI *=2. 5 FIIRETA)I=2. 5
B LA % =2. 4 SR TRk =2. 4 ZRIET/IME %=2. 4 BHEFBE *=2. 4 I ETHHF7EEE *=2.4
1TH T EE *=2. 4 SRMTHER *=2. 4 FUETHEE » B *=2.3 HHARBATSF T %=2.3
AR k=2, 3 EFKkT FRMi%=2. 3 DIV *=2. 3 BEHTERE=2. 2 HFEH L *=2.2
AEFEITRASRE k=2, 2 FPETHFAH*=2. 2 YTRATEH=2. 2 fEmiisk=2. 1 AKFmHPERT %=2.0
O=benill 2 ET=2.0 BIrriBh) II/INFRe k=2, 0 A&4IHIHE % =2. 0 AKFHiTHEET % =2. 0
FREFFE %k =2. 0 ARFTHTIGE k=2, 0 Oz B MisA)%=1.9 TEHABHET *=1.9
FIR AT FRE k=1, 9 FIEEAKMTHEMET k=1. 8 SHTIERT *=1.8 KFHI4&HT=1.8 AL *=1.7
FIRAATH S8 % =1. 7 HEAT/IMEE *=1. 7 WEATAEF *=1. 7 SHTLR)I*=1.6
R ETART k=1. 6 FEFEREHIL *=1.6 N THREEL *=1.6 HIZH+ERTAEL*=1.6
SREEATRANEE L % =1. 5 HFERETEF O sk=1. 5 KFETHIE *=1.5 RPHTHEIRRAT %=1.5
ALRIEHTRRENT k=1 4 FIEREHHE=1. 4 ZHEFTHRAET *=1. 4 FhETKHTETHET *%=1.0
R HTETRIT=1. 0 FERE T _L/N % =0. 9 BB *=0.9 HHEREHEL*=0.8
JEFREYEZ N k=4, 3 [HEERT/\ ATt/ k=4, 2 [FEEFA IR k=4. 1 ZEHTLE=4. 0 FEREH&AT*=4.0
R TAERET=3. 9 FEH{— R *=3. 8 HZHTE)I|%=3. 8 FHHIIRI k=3, 7 BHEIHITE L =3, 7
I =3. 7 JBFiE4 %=3.7 JEfT=%=3.6 H&THEE *=3.6 Z|LHT/ N %=3.6
BT T-%=3. 6 FEAT *=3. 5 FIAEFFEH=3.5 FHERZEH=3. 5 JLHILETF H*=3.5
FIRAEERGAE *=3. 4 [LRTEITE LRE=3.4 ILRT#EE=%=3.4 |LRHEA *=3.4
AT HUAIR *=3. 3 [LETHTARET IR H % =3. 3 FRENTHE) k=3, 2 [LEHATERE *=3. 2
WA HETE=3. 2 BEMLk=3. 2 KHEMTE *=3. 1 ET&AT*=3. 1 FEEEETUERHTFET*=3. 1
JETARE % =3. 1 FRIFETHIFATE %=3. 0 XME R AN =29 THEPREKHET %=2.9
ERETER *=2.9 J\H#/\fF*=2.9 EIFETALR*=2.9 HIPEHmM%=2.9 )\ TAiAFIHEETHE*=2.8
DUEE THREE % =2. 8 BhFTiAmmT %=2. 8 il 4 HATHs k=2, 8 SRHTZAH %=2.8
THEERXOUE=2. 8 THEMR)IXIEBET %=2. 7 TIELHER/NAE *=2. 7 FFHTEEE =27
—ERT—E=2.7 MR %=2. 7 FHERRX =27 BHE *=2. 6 TIHEREXEAER *=2.6
FATRA %=2.5 EFETEI%=2.5 MGTHIENT %=2. 5 THEP X THEHAT *=2. 5 RHEATRL %*=2.5
) 1 OBT=2. 4 TEEFXKIBWOAEF *=2. 4 MFHPEERG *=2. 4 $k7 Ok & %=2.4
EPE TS % =2. 4 PEIRET F2l%=2. 3 FANAS %=2. 3 BRI *=2. 3
FHEEIRX PR % =2. 3 BIG T TR T *=2. 3 IHLT A OHE2. 3 W il B %=2. 3
W HTERTG %=2. 3 HATIIENT=2. 2 AT REH *=2. 2 FEEHAE RS *=2.2
SEREMT AR % =2. 2 IRAEE *=2. 2 RARITRER=2.2 KZEITKZE*x=2.1 H)IIfi/\iEx=2.1
EHERBHEL x=2. 1 HREAESFE TR =2, 1 JILUTEmE «=2. 1 HEmEx=2.1
BT BREERIE %=2. 0 W\ AR RF %=2. 0 KEEME LR %=1.9 BEHAE*=1.9
BT AR k=1, 8 AEILFTILSS k=1. 8 HEJI|FkEHE *=1. 8 ARFEHEAIKME=1.7 BRTHEL=1.7
BERTETE *=1. 7 s it «=1. 7 ¥JI[T/\fa=1. 6 Zim FAE *=1. 6 FERTAM*=1.6
IAFHIRA % =1. 5 MEAH AT Etk=1. 5 fFILUFEHEE=1.5
Sk PR EA=1. 4 FEATEEITE A %=1 4 HENTHEL *=1. 2 BEEAT EHE=1. 0 #8)ITHAE=10
EARIRET AR %=2. 5
EL T HRT k=2, 4 ERHA R <=2, 4 HTENTHE*=2. 3 EMHNT*=2. 3 2 FH4EF=2. 2
FENTHAS k=2, 1 THHHEP *=2. 1 THHHERE*x=1.9 KEEMGEE*=1.9 BXAH#I=1.8
AR *=1.8 BYCHATHART %=1. 8 AEEILITHTH=1. 8 EHIHHRIER *=1.8
INUFTEA k=1, 8 EBFTTEAR ®=1. 7 FEATRES *=1. 7 /NUTTHRET %=1. 7 BKRBTHA*=1.6
FEETREET=1. 6 T ARG =15 IRERTHTF%=1.5 TAEREAT*=1.5
IEHER TR Ta % =1. 4 HiARTIERT=1. 4 PiARTHRFRTE [ *=1. 4 HiATHHHET *=1. 4
AT TR k=1, 4 FEVETAEITk=1.4 F=JIBTL & & X k=1.4 BORETEA%=1.4
IRES TR *=1. 3 HiAIFIET/NI%=1. 3 BB IERAKF *=1. 3 EEFHEmET *=1. 3
FEARRTALE MR RS *=1. 3 kX< bHKF *=1.3 AT OFEE x=1.2 BYHEr*=1.2
FEE TS k=1. 2 WP BTAR k=1, 2 FEE TR k=1. 1 WiATHHERMETEER *%=1. 1
AYeT A& k=1. 1 EEFHTEVART *=1. 1 IRESILUTTERT*=1. 0 FFAIRET) I HTETH*=1. 0
FHERETEETk=1. 0 BY¢HRREIT T k=1.0 BEERTH- Z8Tk=1.0 HYEHTEAET%=0.9
A e Ea=0. 8 BIZEMFRH#E % =0. 8 K MM SN HAT=0. 7 BIZEHERT IR %=0. 7
PEBFHTTRET %=0. 6 ARZEHER HEE=0. 6
FERETHAEGHE*=2.7 BT % =2. 6
A=Y Fn%k=2.4 FRHTHER*=2.3 JIINTHEAR*=2.2 FATRTFEEx=2. 2 FIIH&ED *=2.2
FHMT EFH*=2.2 SWEERRFR*=2.2 FRiTHge k=2, 1 AR *=2. 1 FIATE/%=2.1
IETHEX=2.0 ZFBTERI*=2.0 SWWZERERRBIT:=2.0 SWVVoEFRKTFEA*=2.0
SV EEXRIFTR=2. 0 JI| DR EHARSE *=2.0 k=2 0 F+ R riksE *=2.0
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ST k=2. 0 [T TBAEF %=1.9 EFHH k=19 JIIBETTF/\Hk%k=1.9
PBREAR EET R K=1.9 SV EHMXER=1.9 BBERATFHRx=1. 8 MRETFAR*=1.8

SV E RERKIRIR k=1. 8 HIAHIr 45 %=1. 8 AP *=1.8 FEHAR*=1.8
IVER =R %=1. 8 NZETERIE *=1.7 PEEM)I[E%=1.7 AEMH FME-R=L7 AETERH*=1.7
IRETEEG *=1. 7T ABETFLEE *=1.7 SWWZERKEE*=1.7 S\ EHMXER =17

SV EEMRAIK=1. 6 BERHTRE *=1.6 S\V\-ERXIER*=1.6 S\\-FtXEF*=1.6
SWEERER K *=1.5 )l EHHA*=1.5 & RE A *=1.5

THMASL*=1. 4 1THTRAE *=1. 4 PEMRH*=1. 4 FUHAR)*=1.4 FRHART*=1.4
EERTIARKT k=1, 4 FEME AR %=1, 4 FRAT/NE % =1. 4 BE=ZFHTRRALL *=1. 3 AETREN=1.3
FHRAACE ST % =1. 3 ARIHE M *=1. 3 ALARFHART %=1.2 F=LUATHFIk=1. 2 RERTHZEB *=1.2
FEERITALE % =1.2 5 UABFTER %=1. 1 B ILTIIRAZERT %=1, 1 &, B =Y AK%=1.1
HANLTR /1 %=1. 0 SFHTCH %=1. 0 AERTEMT=1. 0 AREFAHR *=1. 0 AEATHILR *=0.9
S5 UAEFHAS: %=0. 9 AT %=0. 9 FEHIA%=0.9 EEITEAAR%=0.9 FHRHTA%=0.9
RERTIERT =0. 9 JIBEFENT=0. 8 {RATIHET %=0. 7 RATHAEE *=0. 7 V&I IFTH& M %=0. 7

Fr A |BTHERT =0, 7 JRULETAZIL % =0. 6 MILAETKEF=0. 6 BLACHT_ERT=0. 6 BRACTULRT *=0. 6
& EPETHEAR %=0. 5

R A S k=2, 5 BRI | [KEBA k=2, 5

HRALRARPIRE % =2. 3 BURLE S KRR % =2. 3 FFULA) X Hh=2. 3 BT HXAFI=2. 2
HRUTHX A %=2. 2 BRUIXS) | %=2. 2 BAUR XL =2. 2 BRUR S X T ERT % =2. 2
HRERE R =2. 1 BAUTHRKERE %=2. 1 FARTHEERT *=2. 1 HrERESE*=2.1
HRUEAGR AT A % =2. 1 BT AN % =2. 1 BRETRRX T =2, 0 BRI HX I % =2. 0
FALXTE 7 JR 5k =2. 0 BRTHERARAERT % =2. 0 BEUEAGX AT k=2. 0 BTG XARIE *=1.9

HUR RS & & k=1, 9 BRCURR KRG *=1. 9 BAITA) XS *=1.9 HABAXEZEE*=1.9
HEURHIXZEE) | 5%k=1. 9 BRI KARXAPIE *=1.9 HEITEARXART *=1.9 BHIUHEX %4 %=1.8
WRCSCRRAR—Y £ 4 %=1.8 BRSCEXAS*=1.8 BTETMTFHT*=1. 8 B R/THEXHEHE=1.8
HITHRAR) k=1, 8 HAUSJIKALSI 1k =1. 8 B I[[XIF5 k=1. 8 HAEFRZeHE=]. 8
WA HRIXE EBFk=1. 7 ST OO Uy o%=1.7 B PEFXPE k=1, 7 Bl Kkt x=1.7
BRI RS =1 7 B SXEMAS k=1, 7 BT K0T *=1. 7

HR R ILX B AABHERT sk =1. 7 BRSNS X SART %=1, 7 R TRHXE LR *=1.6
ANERIIET =1, 6 FUR AR *=1. 6 FUREAXTHIM] k=1. 6 HFHEXIER=1.6

B EF XA k=1, 6 BRI k=1, 6 BB EKIR *=1. 5 R AKHRKARIE*=1.5
B AR ZEAR k=1.5 NEFHIRZA*=1. 5 HICHEXE AR x=1.5 BT HAHE *=1.5
BT =1. 5 BUTFEF R k=1, 5 FAREREEL*=1.5 BHBRENE*=1.5

W BIX T k=1, 4 TSR *=1. 4 FBEF TSR k=1 4 BOARIH k=1 4
FURHRKEAR *=1. 3 FAHER A4 *=1. 3 BAUEXRBREGNT *=1. 3 A KEXHEH*=1.3
WA X AT k=1, 3 Z[ETHEHE *=1. 3 /NeFrTTART %=1.3 HEFTHH%=1.3

R ILTARHT k=1. 3 JAVLTHTFURANT % =1. 3 E/oFiirA=1. 2 EEfTHE %=1. 2 ZEEMEIF *=1.2
FRETERFEEE=1. 2 R | KART k=1, 2 RIEEF T k=1. 2 EoFihisL x=1.1

B XRIER=1. 1 N\EFHa) BT %=1. 1 R ILUTHART %=1.0 BFrFFHTERE *=1.0
HORURFHRTTEMT % =0. 9 {HHEMTHIE %=0. 9 ZEETHEHCx=0. 9 N\ EFHHIAEAT=0. 9 37)IITTRAT *=0. 9
FEREETIREE % =0. 8 ZFAEEM=0. 7 BEETHH PR %=0. 7 FHEH B B0 %=0. 7
FERBITZEAR=0. 6 ZAHHE=0.5 JIFHiREr F%=0.5

FARRT SR %=1. 8

KIATERTHTR % =1. 4 AETAE%=1. 2 EETR k=1, 1 TABRTEDE=0. 9 HEHTF H %=0.9
EEE RT AR k=0, 9 & TTICHERERE %=0. 9 FETIMAERT %=0. 7 [LIFERTEAER *=0. 7
BKATIEART =0, 6 B KHTEAKET %=0. 6

BTN | BrE R k=2, 1 EJ IR/ k=2, 1 EfrTssk=1. 7 2881177/l *=1. 7

VDX ST k=1, 6 WIERTTET % =1. 5

[ RATHEM & =1. 4 SRIFFRIF k=1, 4 ERTRERET %=1 4 \VbOE /=L 4 FERATHEE *=1.3
2 IRT 1 % =1. 3 ARILTHIHIREERT %=1. 3 AMHHTEF *=1.3 VWO EH =FflT=1. 3 SEARIRIFE %=1. 3
ERILFTEA A =1. 3 RARBTF 5 k=1. 2 BRILTHBARL *=1. 2 AATIIHHET % =1. 2 KA ThaA %=1. 2
ZERE) VTP =1, 2 RIKET—AAR % =1. 2 SER TIT =& H *=1.2 BERMAE *=1.1
WEERTHIA FEE=1. | EHEN=1 1 KBRS k=1 1 AETEALR =1 0 JRITHT&IE=1. 0
TEETAAARET=1. 0 “AFAHTMH%=0. 9 MEERTILH %=0. 9 FIEEATHE=0.9 WARTHIARE » £%=0.8
JUPIRS_EJNPNFIE % =0. 8 KEFTE/NE=0. 8 1R EAERT FALERAHIFE *=0. 7 JI{RETHE / O *%=0.7
FATTR ZERT 3k =0. 7 /NEFRT/NEFHTIT % =0. 7 \ Vo & TIN5k =0. 7 HERETRA) | [4#)11=0. 6
FASTRANS [HT=0. 6 1@ B REFT FAB A %=0. 6 A THERIEHT %=0. 5 JCAEHTES [ %=0. 5

W HTRYEAT k=1. 9 EXEATHEFk=1.9 AT REANT *=1.8 FHHHRAT*=1.7
HAETHICRENT %=1, 7 BEEHFIRTEE *=1. 6 T{REMTHRE *=1.6 FRATHDOH *=1.6
BHETHEAPET=1. 6 KHETHPEART k=1. 5 ATETTIEEET x=1. 5 BUETTH) BT %=1.5
AT S L RAT k=1. 5 GHEATTFEALRET %=1.5

HAFTRAERT=1. 4 KETHIHT % =1. 4 KETPH)IET % =1. 4 H X0 FHERET%=1.4

&) TR % BT k=1. 4 HAAFTHTERERT %=1, 3 AEARMHRET *=1. 3 HAITHRA=1. 2

BHET FAURAT % =1. 2 HAETTEARET k=1 2 (FENRES *=1. 1 KETRFHET *=1.1
EEARTTSEREMT sk =1. 1 #JITHIRE *=1. 1 FIHAAEET *=1. 0 L& *=1.0 HHMHT TEH*=1.0
KHETETHEAHRT %=1, 0 {FEMRTHTHAT %=0. 9 BHETHFARET %=0. 9 HETTEPET %=0.9

B | FHFERET %=0. O IR AT =0, 9 A FEHRET % =0. 9 (AENRTHA SRET %=0. 9

A&V TEET %=0. 8 #&JI[HAES *=0. 8 BEBHRFIFRFH*=0.8 MG ATHT *=0.8

TATET T k=0, 8 EIRTHHTHET % =0. 8 BRHATHIH*=0. 7 IR EFIET *%=0. 7
TS HRTE ) 1% =0. 7 1A A% =0. 6 HHAT/|ME *=0. 6 AIFETIRFINT=0.6 #&JIIHAF %=0.6
FERTHAAFEFHET % =0. 6 FESEETHM % =0. 5

FRIEAPZR) | KA RS k=2, 2 RRIEHS R AR ART % =2. 1 RREPE XULhHT % =2, |

FERR T A X B T k=2, 1 REREXIBE *=2. 1 BT X ILFT=2. 0 BT XL FET%=2. 0
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HE | BEEE | Bl fiticy R S HE
e | BB (& oo EE G E
TR X LIMRHT sk =2. 0 REI T ERIX 08 sk =2. 0 AEILRX 1 B TTRHT k=2, 0 RENCTELX HIINT k=2, 0
REVERE RIS R k=1, 9 ARIEIARK = V8 %=1. 9 JIIF) | IFXEHET *=1. 9 MR XEE*=1.8
R | KRG ARERT =1, 8 FREFRX A7 & A b\ k=1, 8 FEFEX 72T *=1.8
JIIE) R T BT sk =1. 8 JIIFERIXER) | %=1.8 —EHTHE %x=1.8 /NHFEHIKZE*=1.8
RRIEER) [ FERT k=1, 7 FUEHERAEN T k=1 7 JIFHFRR/ AT %=1 7 JIIFE AT E R *=1. 7
SRR =1, 7 ZE)RTE L k=1, 7 JEARHET k=1, 7 EARMH THEE A K=1. 7 SiFETh=1. 7
TR X AAKGE *=1. 6 FEIHE T KB T- % =1. 6 BRICHERIKALILAHE *=1. 6 HEIEAX R *=1.6
JIEF X F AT k=1, 6 BERTREE*=1.6 FERTFTRE*=1.6 BRRTTERER*=1.6
FEMETTIRE =1, 6 AR XHIE PE *=1. 5 FRICF X FERMT % =1. 5 FEICRX T %=1. 5
) I IX By sk=1. 5 BAFETCODE=1. 5 % # % 7 IB=1. 5 I MBI *=1.5
JERITTRA k=1, 5 A RHHBT & F-5k=1. 5 )| [HT# [ k=1. 5 &)k~ 2 k=1. 5
FEREARXAE A % =1. 5 MRS FXPEE %=1.5
1 FRESIRX AW *=1. 4 BEESIRIXEHIARE =1 4 FEEILXICA L *=1. 4 BEEFHXEAET %=1, 4
R KLU AAER %=1, 4 BHRIERAEHRET *=1. 4 FREEX AR *=1. 4
FRIRAE R/ INE 48 %=1, 4 FRRITRA k=1. 4 FHITHIRE *=1. 4 FRBIRR KAMRE *=1. 4
FRIEN B IHET k=1, 3 JIBHF R/ MEERRT=1. 3 TRHERET *x=1. 3 AEETIAME*=1. 3
FERBERX AR k=1, 3 REIR XA k=1. 2 HEIR&IRIXSFAT*=1. 2 JI IR FERE * =1. 2
FRIR TR BT k=1, 2 REIEERER S 7 IR k=1, 1 )IIFFRAER Ak =1. | FBIRPRXE FiEk=1.1
TR R KBRS k=1, 1 FRRRRRE EF % =1. | BT AT k=1, 1 EFHALk=1.0
RHHEE=L 0 AR REAIPEA *=1. 0 JIIFZEXEF *=1. 0 I FFEX HHEF*=0.9
FARETIEAS % =0. 9 M TYART %=0. 8 $fATHHEIRLAT %=0. 8 ZEFHTEIN %=0. 7
FRIR 2 FEAVET/ANHRT=1.9
1 EfH/NEE *=1.0 BRTHLEEIR %=0.9 EARTERTE %=0.9 =4HHE%=0.8
AL 2 DEPAEEX=1.7
1 Wik L k=1, 4 ‘SR QTR k=1, 2 SRS | TR k=1, 0 FARFTARE=0. 9
FRFRTARAE =0, 9 |IBLALAETRRIKIT %=0. 9 &5 M L5 H %=0. 7 &7 DiHRTE=0. 7
RN L B % =0. 6 FNTIHEIL TRE=0.5 LEFFHT LEFF=0.5
EBFE 2 REFmPAE/ O %=1.5
1 FEFHEFHAR *=1. 3 AT A K=1. 2 FEHHHEEY=1. 1 FEHtEE*=1.1
AR TR G sk =0. 8 BRHIRHETIB/)=0. 7 {&=AFERT AR *+=0. 7
e 2 HPFERTREARX=1.7
1 GFEoEMME BT *=1. 3 FEOETRER*=1.3 EthHEk*=13 FFEdiTFT s I v F=1.1
EEETRRAT=1 1 HEAETER=1. 1 T k=0, 9 FEFERTFAZE *=0.9 R EH:%=0.9
VR % =0. 9 FHEIE/KHTERE % =0. 8 ZMETIHE=0. 7 BEMHE AN %=0. 7 &AM *=0.7
LR 1 AT RIR %=1. 3 [LAORTHE7 B %=0. 7
93 |19 19 25 | FEERALEER 35° 44.0° N 140° 37.9° E 51km M: 3.1
THER 1 ZEET%E=1 1 2 LB/ Nl k=0, 7 B&TH H &R %=0. 6 FRA{=RE *=0.6 [LXHARETE LR A=0.6
94 120 01 50 | LmfeEIRREHCES 34° 57.3° N 135° 20.3° E 7km M: 2.3
SeE R 1 ZHTTTFE*=0.5
95 (20 09 22 | REARIEREAHS 32° 47.9° N 130° 41.3° E 5km M: 1.2
REARIR 1 REARTEXFERH=0.5
96 |20 18 48 | REAIRREAHLS 32° 51.4° N 130° 50.8" E 10km M: 2.4
REARI 1 ZgMATIERE % =1. 0 KEEET (7K %=0. 9
97 (20 20 44 | FoERILEALER 33° 56.4° N 135° 12.9° E Tkm M: 2.1
s R 1 {HIE5TE=0. 5
98 |21 19 41 | [LBLRAF - FEER 35° 35.2° N 138° 17.1° E 14km M: 3.3
AL 2 IR EIRAT %=1. 8
1 BHERTHS =0, 9 HEMT IR [M%=0. 7 & ) | T KA 52 5% =0. 6
99 (22 18 12 | REAIRAEAHNTS 32° 41.T N 130° 40.3' E 10km M: 3.4
REARIR 3 REARTEXAFA=2.5
2 REAALKAFEANT k=1. 8 KEEATS /K k=1.7 ZGBMTALRE *=1. 7 GihiifEdE «=1.7 ZEMT L& *=1.6
FGULTIAKET % =1. 6 SEMEE *=1.5 AEMHIME*=1.5
1 (LFETARESET % =1. 4 AEARTORXAIT k=1. 4 FIRTTL-EFHT k=1. 3 EHATAZEx=1.3
ILFETTAERERT % =1. 2 EREMRAEFMT=1. 2 F/KETVTH *=1. 1 Z8BETARL=1. 1 AEARRXELF *=1. 1
HEARRX B AT k=1. 1 ELTTRANT%=1.1 G %=0.9 ELTHEENT%=0.9
ILIRETREAHET %=0. 9 LT =0T %=0.9 [LFEFHEEILET %=0. 6 #GHhrH-LYEHET *=0. 6
ILFETTE NfEAEE > 2 —%=0. 6 FmiHT/NEET=0. 6 Fr/KBTARARE +=0. 5 FIRATAAERT=0. 5
RiR R 1 BEMARET %=0.9 E(ITHERE=0.8 FEEFETZRTE %=0. 7 ZAlh/ NEETE=0. 6
SR O 2 T =0, 5
Kok 1 A EE AR %=0. 8
100 [22 18 53 | ZIIEALED 36° 42.1° N 140° 38.4° E 6km M: 3.7
PRI 2 EIRT FEREMA%k=2.3 BIrmi-FERTAES*=2. 1 w2z R)I%=2.0 HIrmif&r*=1.9
HWHEXHTHTERT=1. 5
1 BSEHB) N =1, 4 KRBT %=0. 9
fEER 1 REMTFER%=0.5 \ X HisEET %=0. 5
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HE | BEE | BRI fiticy R s FRASE
e | BB (& oo EE G E
N 1 IEEILTATHH=0.5
101 |23 03 13 | B 32° 38.8° N 132° 08.0° E 36km M: 3.6
Koy 2 A E *=1.5
1 PEAATEE R, k=1. 4 {E{aTHER B BT %=0. 9 {E{amHEIHEITH=0.8
BN 1 fEETIRMET %=0. 5
Bl U 1 FERATAL BT PN4 A =1 0 ‘EIFEFETHEA k=1. 0 ZTHEHT=HH=0. 8 LEMHT R/ NKE=0.6
FERATHALEET 7T % =0. 6 & TREET SR % =0. 5
102 (23 06 47 | FEVEREEEEHTT 31° 59.1° N 130° 25.4° E 4km M: 2.9
FER R 1 SOFMTMFk=1.1 HEFROEE*=1. 1 I OFETEZHREL ¥ %=0.9 SOFIEZHE=0.6
103 |23 13 01 | #efFkiE 33° 48.6° N 135° 07.2° E 48km M: 3.7
Fosk LR 2 HEJIBTHAE%=2. 0 EOHHIRBTEEAE) | %=1.5
1 Fle~T4H=1. 3 A72~HTE k=1, 3 SEhTE=1 1 fogkil B &ERTEF *=1. 1 HRATE*=1.0
TR R k=1. 0 {EITE A %=0.9 F/EHTHE %=0.9 EIEHTIEGAE=0. 8
H =) BT BT k=0, 7 BSOS %=0. 6 FOakILL) BT/A % =0. 6 FnakLSE=mTFnMH % =0. 5
104 |23 14 55 | Feogk 32° 31.8’ N 129° 29.1° E Tkm M: 3.5
Rl 1 R R RHT%=0. 8 HpEETIH % =0. 6
105 |23 21 31 | Esih 38 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 2.9
AR 1 —BITTEEMRAT % =0. 8
106 |24 05 40 | FIERACHES 35° 27.2° N 140° 23.6° E 32km M: 2.5
THER 1 —El—E=0.7
107 (24 09 28 | FRISIRALER 36° 41.7 N 140° 39.0° E 6km M: 2.8
PRI 1 BIEHiHERTAER % =0. 8 B2 R)11%=0. 7 Sk TR %=0. 7 BB I/ %=0. 6
108 |24 16 11 | ZOmEALED 36° 41.7 N 140° 39.1° E 6km M: 3.0
TR 1 BSZH+EETAER*=1. 3 E#ki FEM*=1. 2 BRI %=1.0 BHIZHBh)I[/NFRE%=0. 7
TR I THETEERT=0. 6
109 (24 19 53 | FnakILIEALER 34° 09.8" N 135° 11.4° E 6km M: 2.9
AL 2 ERATH A7 %=2.0
1 YERETH FHEEsk=1. 3 FERILT—& T *=0.9 FFKLTFHFEEZT=0.9 4 M/ ET FERE*%=0.5
110 |24 20 32 | REARIRREARMS 32° 44.7 N 130° 39.3° E 11km M: 3.1
JZN 2 REAPERXAFA=2. 4
1 i sk=1. 2 REARFIRXIIT *=1. 1 REARXE AT k=1. 1 FLHHINERT=1. 0
FERTREIET k=0, 9 AEAALKAEANT %=0. 9 FHRAIMERT=0. 8 (LB T BJE %=0. 7
[LEETHREAHT %=0. 7 |LFETHRESET %=0. 6 |LREFTAGRERT %=0. 6 EL& TitkEHT %=0.5
REARH XM R %=0. 5 SGHhFRF *=0. 5 FEHT_E&%=0.5
el I 1 KA HETHIEFIET %=0. 6
111 |25 00 47 | ‘=R 38° 42.3° N 142° 15.4° E 38km M: 3.8
HFR 1 —BIrTRRRET % =0. 5
BRI 1 KNLVATHRESET %=0. 5
112 [25 10 18 | ZKIsILmaER 36° 04.4° N 139° 53.0° E 46km M: 3.6
N 2 FERETIMREET=1. 7 TEHEY *=1.7 THHERx=1.7 EMfiHaE*=16
1 HiARTIERT=1. 4 PEEFTEAR *=1. 2 (EEF AT %=1. 0 /INUTFHRAT %=1, 0 XA T=1.0
ARSI % =1. 0 FRVATHRSEE %=0.9 T EHifE*=0.9 ERIHARIER *=0.9
EERE T ERET k=0, 8 E[AATHET %=0. 8 LAHTIEHN] %=0. 8 BFAHTHLIL%=0. 8
WA FBRRABTRRE < =0. 8 HHAHTVH HHT AU k=0. 8 {EEFHTHPRT % =0. 8 FEEFH7THERT %=0. 7
JEVATIA =M % =0. 7 SARHTSA *=0.6 HIEATRR) I NRSE AR %=0.5 BAATHEART %=0.5
M ARHTRERTES [ %k =0. 5 F5EETHE AR %=0. 5 FEE TR H %=0. 5 HiARAEERTZF %=0.5
TEFARE*=0.5
PRI 1 BITTEMER=1. 4 SERIMAER *=1. 3 FAETHHE=L 3 HAETFH*=1. 2 LR *x=1.1
BFPIE %=1, 1 HETHEE - B*=1. 1 XS *=1.1 /NEEM EEE*=0.9
PR ATTHT T AREF % =0. 9 AR k=0. 9 PHFH(LI%=0.9 < [T 5V THAEM %=0.9
KFHINIERT %=0. 9 R TH6%=0. 8 HifmH4=0.8 N\ TAETER *=0.8 FKHEATEFH=0.8
HIRTRAEIR % =0. 8 HAATTHA T *=0. 8 AMFAHRE=0. 7 HEREH_L/NiE % =0. 7
DT HA D B b %=0. 7 ARATH/\H%=0.6 NEENEA*=0.6 TETTAIHAT*=0.6
BFrRE %=0. 6 WEMTALF *x=0.6 BEMTHART %=0. 6 BJI|THERE%=0. 6 /EET/NI[*=0.6
HUTH Rl =0, 5 TEEHRA%=0.5
BB 1 BEXETHEF k=0, 9 HiAETIICIERT % =0. 8 EEAKTTSERENT %=0. 8 HAHTHE=0. 7 KHETTFEAMNT *=0. 6
FERE BRI SHT R >k =0. 6 A= T ERIT 3k =0. 5
HER 1 ERETAR %k =1. 1 REATHIIR *=1. 0 JNZEMEIE *=1. 0 AET FER~0.9 FAEHTHIEE%=0.9

AT RFIAR % =0. 8 FFA I LITTAAZERT =0. 8 ) [MTE H % =0. 8 & A4 % =0. 8 AN =& *=0.7
NENEHE*=0.6 AEMTEE %=0.6 JI|OHHFA*=0.6 ZFEEH*=0. 6 FHHTE - TH%=0.6
SEFHk=0.5 EEATEREF%=0. 5 AEMHEERT=0.5
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HE | BEEE | Bl TR R S HE
e | BB (& oo EE G E
TER 1 BFHATERE % =0. 7 BFHETEHEEERIE *=0.5
113 |25 11 50 | #sERBALHH 29° 29.5° N 130° 42.9° E 50km M: 4.3
VR R 1 BRB B2 EfEZ)E=0.6
114 |25 12 02 | RS 31° 23.6° N 130° 36.9° E 8km M: 2.5
IR IE 1 HEVRETHEART %=0. 9
115 25 13 52 | ‘=R 38° 43.3° N 142° 15.6° E 39km M: 4.5
HFR 2 —BAM BT k=1. 8 AT FERT*=1.6
1 FEEETHER k=1 3 —BITTEMMAT % =1. 2 KAETTE/ET=1. 1 —BIrARRIT %=1. 0 |LEITKR *=1.0
IRBTIIR %=0. 9 BN %=0.9 B AR %=0.9 —BIrH#LAT%=0.9
FemiTres F T T >k =0. 9 8T FUERET=0. 9 Jb_L-FikEZEHT % =0. 8 IHEFTH T % =0. 8
BUNTHRTRX %=0. 8 B %=0. 8 KAMNETRANERT=0. 8 TEETAIENT=0. 6 =EFTIEFIT *=0.6
—BITTAEIRAT % =0. 6 BXMITTILERT=0. 5 —BIMRHHET=0.5
BRI 1 &Il ik =1. 4 KALBHIED k=1, 3 ZFEFZEE=1. 3 m —FElTEE) =1 3 AL LT %=1.3
EETIHAERT k=1. 3 KUWATIIRE=1. 2 KALVATIRESAT % =1. 1 A&k %=1 0 JREHTHHTE=1. 0
KIBFFHT L %=0. 9 KT H) 1 [RIF=0. 8 *HATHRL%=0. 8 B KTHHHIT=0. 7 L&A =0. 7
KB )| = B ET=0. 7 BKATHFIRT %=0. 7 A& RERERS *=0. 6 LR HELAE %=0. 6
FEHTEIR %=0. 6 KIATIET-%=0. 6 FEHEEK %=0.5 IABHTEIR=0. 5
116 (25 15 52 | ZRIRIBALER 36° 40.3° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.8
TR 1 BB/ NERE *=1.1 BICiif&FT*=0.8 HhEAKHETETER=0. 5
117 (25 18 21 | AR=E¥-ERFaH 42° 59.9° N 146° 57.7 E 53km M: 4.2
AciBE 1 REMHRAH*=0.5
118 [26 02 20 | ZkEip 36° 23.2° N 140° 59.2" E 45km M: 3.7
PRI 1 AFHAERT %=1. 1 OV= bR mrEmEs «=1. 1 kL %*=1.1 EmKHZER)%=1.0
TR 4=0. 9 KFEHEET=0. 8 OV BARMNTHA)1%=0.8 H LB INERL %=0. 8
IR HITHERT % =0. 8 ZKIRAT/ME%=0. 7 A3 9 ST LM %=0. 7 BUEFBHE*=0.7
IRYGRFENETE o k=0, 6 /NEEHERA *=0. 6 4AHIKTET%=0. 6 239259 SHiAFIH %=0.5
SRMRTERM=0. 5 SEMATZHE%=0. 5
119 [26 05 11 | FIRIEEEED 36° 12.0° N 139° 48.1 E 56km M: 4.0
PRI 2 MR AA=2. 1 AFTHANERT %=2. 0 SRATHIL *=1. 8 1T Ed *=1. 8 SFRIHAFRH *=1.7
AR k=1, 7 RYITPIE *=1. 7 BYITTENE*=1. 6 HEXETANT *=1.6 LJHMHER*=1.5
BFEmFHE % =1. 5 FATFRT % =1. 5 SR Fa8%k=1. 5 FREmiT I *=1. 5 HFEHFIH*=1.5
WIS S bt %=1.5 KFET&AT=1. 5
1 AKFTTFERT k=1. 4 SRTTAH*=1. 4 HEERETILG *=1. 4 FEXET L/NE*=1. 4
INEEH/NI%=1. 4 NEEF EER k=14 S [ TH/NEkx=1. 4 KIEFEETATF=1. 4
DTHM D HEARFIE *=1. 4 ZRYGEHT N RS k=1. 3 ARFAHE=1. 3 FRMHHa F*=1.3
TR *=1. 3 FHEAETHE O k=1.3 LER/MEM*=1.2 KEAaH=1.2 IKHIL*=1.2
=L 2 TGS 7 Bk=1.2 HEmET =1 2 FRUEET/ME%=1. 2
FRSTKHEEGART % =1. 2 SERAZMER=1. | [ RATHg k=1, 1 FERTREOk=1. 1 SERTIERT %=1. 1
S NTHIIEER k=1 | FIEERITRAET *=1. 1 B ZHBYI/INFRE*=1. 1 AT *=1.0
OTHRER *=1. 0 /NEEFEA *=1. 0 HKEMTHE *=1. 0 WEITHEFE x=1. 0 HREAH/\4f*x=1.0
BAITHEEE % =1. 0 BEFBIE=1.0 TEHAMHET*=1.0 AILARF=0.9 KKEIETHHEH *=0.9
SRMHTIEEM=0. 9 BRERTFAE L %=0. 9 RIFET T 5E %=0. 9 OV BN TEHEE %=0. 9
FUETH Rl %=0.8 < IEH 5 AR *=0. 8 SFARH A *=0.8 U= H2RHiE A/ %=0. 8
1T HILE %=0. 8 1T IR %=0. 8 TER M *%=0. 8 FErfiLhifi«=0. 8 HHA M HHETEET=0. 8
BE IR % =0. 7 SRMATELS *=0. 7 SRMAFTR L %=0. 7 FEibiE *=0. 7 KB %=0. 7
FRsri& AT %=0. 6 FIIRRTA)I1=0. 5 FHEEREHEE*=0.5 > XA 5\ FIE%=0. 5
I\FARETER %=0. 5
HiARER 2 MEARTHRERBTHER k=1, 9 (LEFTH AR k=1. 8 (LEFHEAIET k=1. 8 HiIARHAFHTE H *=1.8
TR k=1. 7 FE E A RAT k=1. 7 /MU S k=1. 6 FEFHTHERT k=1. 6
JERITRIERT %=1. 6 BEVATIRER *=1.5 SRRITAER*=1.5 AYHPeEanT k=15 HHAmEI=1.5
WA ESHTER %=1. 5
1 FEETHIREAT=1. 4 BEATH OIS k=1. 4 TEFHET *=1. 4 FEATHERH*=1.3
AR k=1.3 AYEHSHART *=1.3 FHEFE T *=1. 3 EEFrihET%=1. 3
AT AR k=1, 2 WiARTEVERTZ T k=1, 2 WA FETAYE k=1. 2 FLERTIE@HT %=1. 2
TEFH ARG *=1.2 HYCH A INERKRIF k=1 2 /NUFTF ST k=1, 1 BFARTSubkk=1. 1
FHCE TR E *=1. 1 BYHI=1. 0 BEREHAEIk=1.0 BXiAE*=1.0 IEBILTRE*=1.0
B YRR k=1. 0 B RRENEIF%=0.9 KHFHEE F*x=0.9 ERAAHE%=0.9
EEJIETL S &€ %=0. 9 HiAIRE) I BTETE%=0. 9 HiAT HHT*=0.9 HHABTEA %=0.8
FEAHT A %=0. 8 H 7T *=0. 8 KHEFMEPIHAT=0. 7 FARTAMT *=0. 7 A ILTTHI=0.7
E[] 7 FHET 5 =0. 7 HEAHRE) BT/ 1] %=0. 5 #8FHT45-=0. 5
IR 2 EZEMTHHEF k=2, 0 HETITRENT *=1.9 HAETHIENT *=1.8 KHETEANT *=1.8 F(CHITIRE *=1.6

KEATHOH *=1. 6 KHATFERT*=1.5 HARTHRAE=1.5

1 JBHTFIRET k=1. 4 SEARTTEREET %=1. 4 FEEAFIETHE k=1. 4 AEARHTRET *=1. 3
FE VTR k=1. 3 F SbAEIRE sk =1. 2 A2 HBTHEEFIR % =1. 2 BiFETTH) BT %=1. 2
WAAETHRRARRT=1. 2 (FENRTHTEASRET =1, 2 (BRI BT % =1. 2 KEHARFHET k=1. 2
(FEMGFTRASRAT %=1, 1 KETHYIAT %=1, 1 ¥ [TRFRAT %=1. 1 7 &V Ai%RFaT k=1, 1
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B EY HRE 2 BT %=1, 1 FAETFEARIT *=1.0 BT SEAET*=0.9 KETHHEEHAT*=0.9

P FRER % =0. 8 RIFGTIHMANNT %=0. 8 BHTHIEAPINT=0.8 BHT FAEHT*=0.8
BiiGT S+ RET =0, 7 FBHETERET*=0. 7 AETHETET %=0. 7 SEERFET=0. 6

FATHT T =0. 5

NEFTRER=2.3 REATHRE %=2. 0 1THMFE %=2. 0 BRI ILTHIAZERT %=2. 0 JIZETHAFIRR *=1. 9
RERTHER *=1.9 1B)IMT{EH *=1. 9 RERTILRE *=1.8 FAT/I[A *=1.8 AEMEME*=1.8
HAALTHT 2 )1 %=1, 7 ERETER =1 7 ABTTEE *=1. 6 ITHMAN *=1. 6 JLAMHAH] *=1.6
TETHESTE *=1. 6 PBEATTYLk=1.5 AEM &R *=1.5 FHEATHEEx=1.5

PAETH k=1. 4 IBEAFR EFEL R *=1.4 AETEE*=1.4 LETHAIT *=1.4 RFTEFLTH*=1.4
FUILATAZ L k=1. 3 & ZAVORTHAR % =1. 3 FHEHTER *=1. 3 HETEE *=1. 3 MZEH={%*=1.2
HRRAORHIEI S % =1. 2 B RS BETARER*=1. 2 EFEHH *=1.2 SV EFREXTFHEE *=1.2

S FAMIRAAL k=1, 2 BT B k=1, | VRATHFFET k=1 | YATER *=1. 1 /MIETKEF *=1. 1
HRAT RIS %=1. 1 FAEHAEEE%=1. 1 ) LB *=1. 1 EBEfERx=1.1
JEBETT /Y RRsk=1. 1 ZFETE#k=1. 1 SW-FIRER*=1.1 SWWoEREXKBET*=1.1
SV F BB IR k=1. 1 AEMHIEERT=1. 0 SW-FREXIER*=1.0 SWW=ERKERKF*=1.0
BRACTHIT BT %=1. 0 SWZERARED=0.9 SWEFEXPRE*=0.9 JI|OHFHEARSE*%=0.9
FRACHT_ERT=0. 9 RERTHERT %=0. 9 EFBFMTEEF %=0. 9 & X )SOHTE)I|%=0. 8 REATHIHMNT=0. 8
TR % =0. 8 RIFETAES b k=0, 8 FHEM]/NEE % =0. 8 AN *%=0.8 JI[OTiEAR*=0.7

F B IUATH I k=0, 7 FARETAAR % =0. 7 A TRES *=0. 6 BT AR *=0. 6 FEEEITHRHE%=0. 6
AT *=0. 6 MSILETRE=0.5 5 UABFTHER *=0. 5 AFEATEE*=0.5 EL RS *=0.5
BF I TRAZE % =1. 7 TG *=1.5

FHE *=1. 3 FRETTERET=1. 2 FERATE *=1. 1 87 g o %=1.1 Z1LE/\%k=1.0
FATAAEET=1. 0 FIPETI AR %=1. 0 FEHLFT*=0.9 5% HERKZ#E=0. 9 FRATHIFEEE=0. 8
FEEHERRG G *=0. 8 TIELRIIXICEHT %=0. 8 BFATERERRIE %=0. 8 AT PE%=0.8
I\TFRATAFIEETE k=0. 8 SHTZ2AH %=0. 7 T AREH %=0. 6 FEHEES%=0. 6
TIERGRXEART %=0. 6 FLHATIAT %=0. 6 FUGFHTHRARATE %=0. 5 L HHTLH=0.5

FIATFHEFAT *=0.5 BEALA%=0.5 [LRHHHEA *=0.5

FRT T Rl 5 =0. 5

FHET T ME=0. 8 B TUAXKFRT=0. 7 BESCREKAE %=0. 7 BRILA) X hd=0. 7
HRHEIX _EPEA %=0. 6 B XEH %=0. 6 BRI [[XEEE *=0. 6 BULES XFH%=0.5
FHET B [AFE % =0. 5

35° 25.4 N 133° 50.0' E 9km M: 3.0
BETHEAT %=2.5
LSBT T *=2.0
GALERTHER =1, 2 GANERT/ARE *=0. 9 JLRETH R1E *=0. 8

40° 21.1 N 142° 04.9° E 50km M: 3.8
P ERTIE{A % =1.5
FERRRERET B % =0. 9 J\F AL %=0. 8 FHFARRIEIHTE%=0.7 J\FHElT=0. 7
ZFETERS/ NIRRT 5k =0. 6 TLFE]i8=0. 5
FUFFHFRAN k=1 3 KA % =0. 7 5T REF %=0. 6

37° 10.1" N 141° 10.7 E 62km M: 4.2
HAZERTILH % =2. 5
BRI ERT sk =2. 3 2B 1T \& 1L k=2, 3 288 | [T k=2. 2 IRVTATSfHE=2. 1
AR EERT %=1. 9 JIPNAT)IN=1. 9 ETHIA(E *=1.9 ERMETANM *=1. 8 /NEFHT/ NEFHHT k=1 7
FASTARS [BT=1. 7 E{RTHERN=1. 7 EATTERRERT k=1. 7 W O X A PAEAR %=1. 7
RSB FALARSHUF =1, 7 SEARTAIRE k=1. 7 JRIGFRIF % =1. 7 PR HEE*=1.7
TP NE =17 JIRETEE / O %=1 6 WIEETHIAP/EE=1.6 MMEET/IEX*=1.6 HRHH*=15
REFT TR x=1. 5 BE/LFAT FALEEE *=1.5 BRMEEIES *=1.5
ERILFTARENT k=1. 4 FITHT/ DR/ N k=1 4 ATk =1. 4 AT k=1.4 #JIBTE)I[*=1.4
tREGHETRILET k=1, 4 JIIPVF B IPRE =1, 4 KRERTEF b x=1. 4 ZE2)|[H4-430] %=1. 3
ERILTHBERL % =1. 3 REHAE *=1.3 WO EHFIL Y *=1.3 Al *=1.3
TAKSTHENE *=1. 3 PEERTHENT %=1. 3 FRESFTFFHR *=1. 3 PEASFRER *=1. 3 HFTREARNT *=1. 2
TREOHETTR) R % =1. 2 FriETA My NEk=1. 2 ERILFAEIA=1. 2 SFEMKE %=1 2 [E IR +=1.2
AT GERET =1, 2 FEEB TS k=1. 1 /NEFRTHRIE sk =1. 1 {@EmAREPIT k=1. 1 RIRIT—AAK *=1. 1
BNITEALE*=1. 1 KEFNmE/NE=1. 1 FESTHESXENT k=1. 1 KEFMNEH*=1.1
AEFHAS*=1. 1 WhER/IME=L 1 WhER=AET=1. 1 ST BrER *=1. 1
RETTHENET %=1, 0 ZFATKAT%=1. 0 {@EHHETT AN %=1 0 WO XTI *%=1.0
FFHES TRFEE XA ZE=1. 0 288 [T RB3FT k=1. 0 RESHTFER %=0. 9 & B HIAART=0. 9
REFAHEATLFT%=0. 9 JIPIFR_EJIPIINLE =0, 9 FRASETEE =0, 7 HEETAY 1 [H)11=0. 6
FEAREE TIERTX 5 RRT % =0. 6 12 E0HEMRFE %=0. 6 ) IF7FRKEFE %=0. 6 &SRR *%=0.6
SR TR =& k=0. 5
ASEHHERTAG k=1. 8 BHSLHB)IVINFL k=1 7 HILAT&EFT*=1. 7 BUER HME*=1.5
EARIETHBRET % =1. 4 EFKTH T M %=1. 3 FHREHE O k=1 3 HEAEHAE *=1.2
FRERETILIT *=1. 2 EFEXHHEHIT k=1 1 KFITHE*=1. 1 t@EfH4=1.1
K HTETEREAT=1. 0 EHEXHETEMET k=1. 0 FmIKHEE/*=1.0 Mtk %=1.0
SERATRAERT sk=1. 0 U= B2 THEGHESE k=1. 0 FFERET F/INEk=1. 0 BIE[rTIE %=1 0
PRERTAER % =1. 0 AKFHPERT k=1. 0 FPETHFIH:*=1. 0 KFHTHEHT k=0. 9
=BT EA) k=0, 9 A4 TS % =0. 8 4RI T4k k=0. 7 4| [FiE=0. 7
INEETEA *=0.7 /EET EER*=0. 7 KFEHEET=0. 7 ARETF=0. 7 Sl HAA=0. 7
IF B D ST EHH%=0. 6 A E RS k=0. 6 ZIKEETHI=0. 6 FREFTLFRF %=0. 6
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A TTET T % =0. 5 SREBTRNE L %=0. 5 /EER/NII%=0. 5 BtFEri=EH %=0. 5
HEICHIHRT %=0. 5 > < (/¥ *=0.5

ILTERTHEAEJR =1, 4 SRR %=1, 0 £ HUTHEH *=0. 9 =i | IFHTR) I =0. 9 LHMTHAE=0. 8
AT % =0. 8 EERHT F/INKE 5k =0. 7 & T4 FH % =0. 6 FFHBTAIH =0. 6
HEAHRET) | RTEBEE % =1. 0 ANZENT:T-%=0. 9 FEBE HHARENT=0. 9 KHEFHGHE - %=0.8
Wik & < HHTEEES%=0. 8 IELILIFATTH=0.8 BXHSTHART%=0.6 HYHPEAET*=0.5
AREHER TS =0. 5 28 FHT2E7=0. 5 HHAIRE) (BT[] 5=0. 5

FRAETHT ERARARMT 3 =0. 5

37° 04.0° N 141° 10.8° E 50km M: 49
JUPF EJPNEE =3 7 JIPNAT PR/ NLAE%=3. 5 Wb X FHEHEA % =3. 5
FREEMTALH *k=3. 4 VO X TI#RAT % =3. 3 1&B/AEPIT NGB AR *=3. 3 HATTHATREET *=3. 3
EATHT AT =3, 2 W T =AlT=3. 2 FJIIFf/INE *=3. 2 RGBT % =3. 2 FATTFZET % =3. 2
& EMT AR % =3. 2 BREEAPFFHR % =3. 2 JHEMTHEIPT k=3, 1 FEESTTHAF %=3. 1 JRITHTAHAE=3. 0
FAAREE T/ INEX % =3. 0 KABKTEF bk=2.9 WWh X/ NGIE=2.9 BREMNEAEA *=2.9
FREMTFG %=2. 9 [ERMTHRM *=2. 8 FrHETAHYNE *%=2. 8 @ EFHEMNEILET *=2.8
SRR SRR =2, 8 1R B REHT FAB R k=2. 7 JIFEETRE 2 1 k=2. 7 “AMAT#HE %=2.7
JINEFHT/NEFSETT k=2, 7 RAARRS THRE B X PaRT k=2, 7 BB k=2, 7 HATTEHRET %=2. 6
ERILTHBER =2, 6 FEFEETHFETX = BHT=2. 6 RIFRETFRTXART % =2. 6 A HiA(E*=2.6
VWO X THSEID Y i k=2, 6 51T \IE 1L sk =2. 6 258 || TS i sk=2. 5 BRLFEAH=2.5
FIRITHERN=2. 5t TR SR =2, 5 JIIPNF T J119=2. 5
FIATHT B k=2, 4 AT A (0 %=2. 4 SERMANERE *=2. 4 REAT TAAAR *=2. 4 FARBTHEE % =2. 4
FNETEANRE =2, 4 SEHEAKE %=2. 4 1&)IETE)1%=2. 4 =FHTRET*=2. 4 & BFETRIHT%=2. 4
AETAS*=2. 4 KENF/INE=2.3 B{iRmM4k=2. 3 /NEFRTH# % =2. 3 HAfR5 RT=2. 3
FEARFREA *=2. 3 1REPHEMRERT %=2. 3 AETHAE *=2. 3 RIfAEFEITX 5 AT *=2. 3
TARATRIRF k=2, 3 BRILFTREET k=2, 2 I HT) U/ NES % =2. 2 1@ BT AREAET % =2. 2
EETHENAT %=2. 2 BETARIT=2. 1 IARTHIE FEE=2. 1 SHTRTHCRE %=2. 1
TREOTETT A S50 =2, | fRETRRET %=2. 0 RIABE TS RMFE=2. 0 KRBT —AAK *=2.0
KEMTEHH*=2. 0 @EOHETRYIR %=1 9 FEJITHFLEET*=1. 9 FEERETFRE *=1.7
EL AT k=15 EEETIRRT=1. 5 AT/ NE*=1. 5 HEETR IR I=1. 5
BN THRERFT *=1. 4 fHlTH k=1, 4 SEEEITHBTE *=1. 4 REFGAZFT*=1.3
5 AT TR 8 sk =1. 3 AERRRTAS B sk =1. 3 UK FHTHI A =& H % =1. 3 1ZJIIAHEKHE *=1. 3
PEERRTEE k=1, 2 HRANTHIAEE - k=1 2 S IATTHSENT %=1. 1 BT %=1. 1
TEEERATEFIR=0. 8 SZEBEATAM T4 %=0. 6 THMETERG %=0. 6 SHEEMATIAART=0. 5
FEASHETH B=0. 5 FIEETYRER % =0. 5
ILTCRT AR % =2. 9 SAVATIRS % =2. 9 AHETA N *=2.8 ABTHEMH *=2.6 B IFHTRI)I*=2.6
FEERTMH %=2. 5
FARIFETHTRE % =2. 4 FFEETA % =2. 4 HAETIERT %=2. 4 EERRT T/ N k=2, 3 LEmATHR=2. 3
NIBEARE B =2, 2 MIEFERMEL *=2. 2 FATHERI =2, 1 NIFTHHR*=2. 1
FLARET R % =2. 1 IE R %=2. 0 &HPkART % =2. 0 lIEZedi=1. 9 EINEETTFEH %=1.9
FLAET BiE=1. 9 KA k=1. 8 RIFTIAIL *=1. 8 IIEEIREF X FiH-1. 8 CRFHTTOEE *=1. 8
IIEESEF RS *=1. 7 HETHEAR*=1.7 KETHEES *=1.7 X&) = A8=1.7
R =T =1, 7 (LA HEXE *=1. 6 {HARTHMIE=1. 6 BKhENT *=1. 6 MEBRTEE=1. 6
FIFFRTAIT % =1. 6 MIEHFEXKE=1. 6 IIEKAXILA*=1.6 KT IKK=1.6 L BT *=1.5
ESE BT AR k=1. 5 BKATRGHMT % =1. 5 BRAETH/INEFsk=1. 5 & AEHERE *=1. 5
Tk EET=L 4 BEIRSE RN *=1. 4 RIFTHT=AK*=1. 4 (IEEFERIEE *=1.4
Lo AT k=1, 4 RAPETH) I =1, 4 EATTEA *=1.4 FRTDRILET*=1. 3 KYLBHi#RE=1.3
FIRFH ) ACET sk=1. 3 BRI S G /K k=1. 3 Syt sk=1. 3 ZE[F AR k=1. 2
BKTTEERT %=1, 2 )[BT %) i k=1, 2 FEIFRATENN*=1. 2 KULVATTHEA % =1. 1 BT *=1. 1
FEMRTEH k=1, 1 FEFEM—E%=1. 0 FEFTMELE*=1. 0 AETRAT=1. 0 A&k FiT%=1.0
EETREA *=1. 0 B KFTHANT *=1. 0 FEFEAZEE=1. 0 BK AT *=1. 0 B KHEKET %=0.9
BER IR % =0. 9 SULVETHREZERT %=0. 9 RIFTIEF *=0.8 FRFiEH L *=0.8
EIINZERT/NEF H %k =0. 8 BEIFFH4AK =0. 8 ZEEHT/EIL*=0. 6 FH&Tk) 15 k=0. 6
JEARIRTRIERT sk =2. 7
KBTI % =2. 4 RS TEF 0 k=2, 3 HIZABH) I/ INFR k=2, 2 ki Ak =2. 2
KEHINIERT % =2, 1 SRIATAH%=2. 1 Oz LD RS *=2. 1 FEEREILAT %=2. 1
WhERETILG %=2.1 HIZm-FERIARE*=2. 0 IEITEEE %=2.0 TR 4=2.0
BT )1 % =2. 0 SR EE<=1. 9 B ZHi&FT*=1.9 e b/INE*=1.9 KFHi&m=1.9
SRR k=1, 9 Oz B2RTHUAE)%=1. 9 #HFeRHETHEMMIT %=1. 8 &Rtk x=1.8
WK ETIRFET %=1. 8 ART=1. 7 ST *=1. 7 BJITIIHE *=1. 7 BTk E*=1.7
AR AR k=1 7 BRETHIGE *=1. 7 BT IR k=1 6 &I[TIEHE*=1.6
K ETRETHEET %=1, 6 FHEAKHETEHNT *=1. 6 KA TR *=1.6 /EEREE *=1.6
LSBT % =1. 6 ARETTEH *=1. 5 FHeXHEHITREIT=1.5 /EEf/NI*=1.5
INEEN EER*=1.5 ERfZHE*=1.5 1T AN b EtHE*=1.5 gEKEhmH*=1.5
FERETHEE=1. 4 SRERTPTH L *%=1. 4 BFRFEHFH*=1.4 S (EHFEFRE*=1. 4
FRIKRENETTE k=1, 4 HHETIA=1. 4 1T TR % =1. 4 $RATEEM=1. 4 KM/ NE*=1.3
SRR k=1, 3 AT AT *=1. 3 AETHEEE %=1 3 AT/ FE%k=1.3 S ITH/E%x=1.3
FIRRENETHEA=1. 3 SAPETHIEE » & %=1.3 9 H03 ) LRI *=1. 3 #IITHEEE*=1.3
FRAHHA Fok=1.2 O IEHRER *=1. 2 JWHEMIL*=1.2 HHHEER *x=1. 2 SERTIERT %=1.1
TR rLeli =1 1 fRglfar*=1. 1 &/ T~ *=1.1 {TAmLE*=1.1
DA D WTTHEHH *=1. 1 W2 N=1. 1 Wt k=1 1 HPET FHLk=1.0 ArTFH%=1.0
PRETRER *=1. 0 HRTHAMEEIRGAET % =1. 0 F] RETHS k=1, 0 FLEH]/MEH *=1.0
OBl BET=0.9 475 R EE %=0. 9 ZIETRI T T REF % =0. 9 Il 5@ 5k =0. 9
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27 03 09

iASL

HI R

HARE

EFR

FORER

A |
BRI

TRE R
R

1

1
1

TFETTABEAT %=0. 9 RGP %=0. 9 TEMBR%=0.9 FIRMEFH=0.8 FEHTRER*=0.8
I\NTETE L =0, 8 FIEHTHEIEAT % =0. 8 SFAHIAAA *=0. 7 1AM %=0. 7

O LNEB BTN ®=0. 6 BRI x=0. 5 FIIRETA)I1=0. 5

KRG E*=2.6

HRZERT Tk =2. 1 HEAHRET AT/ N1 %=2. 1 AFAHRE)[TEEEE %=2. 0 ERIRATAR *=1.9

BB LTS d=1. 9 KEETHEPEAT=1. 8 KEETANT *=1. 8 FE=HiiA{LET=1.8
HYEHATARRT k=1, 7 ANZEHEIR S *=1. 7 FFERHER: *=1. 7 IVEERTHEEL *=1.6
HEfakE%=1.6 mHEITHE*=1.6 BYHHekanTk=1.5 IEERTH- 0T *=1.5
FEEPETHTERIT k=1, 4 PIRE < HETEE) k=1 4 SRRSO K=1. 3 IEEILITRE *=1.3

IES L&A *=1. 3 BXHHI=1 2 EETRER *=1.2 EMMTHIT*=1.2 HFIH=1.2
JERFRIERT %=1. 1 RS ENTk=1. 1 FTERET*=1.1 BXHRIIRRKE*=1.1
IEERTER T % =1. 1 FTEHE*=1.0 BYfFE%=1.0 RIKTAR *=1.0 FHEETE*=1.0
WEARFTE ST % =1. 0 AFATIIEAT=0. 9 BT %=0.9 MRS < BHKFE *=0.9 FEHARE*=0.9
BRZEHER PR k=0, 9 {EBFHTEIONT % =0. 8 Wi AKHTRERABTHER % =0. 8 HHAHTEA %=0. 7

FEVATH MBEEF % =0. 7 AVEMERHEVAE=0. 7 (RS AR % =0. 7 BRARTAR % =0. 7 FE = i H *=0. 6
FEARRTILR MR R *%=0. 6 HYEHT BRI F %=0. 5 MR ART%=0. 5 {£EFH-HET %=0.5

BT FVERT %=0. 5 H i HEE*%=0.5

KIRFTAAT 4 T7=1.6

TR =1, 4 R LETRR k=1, 3 HIRTIMIRSE*=1. 3 [LORTHRES fok=1. 2 EERT R k=1. 2
HUARMT RS k=1, 2 {HLIT A =1, 1 RS =ik =1. 0 EmENTER *=1.0 K HRTHHET %=0. 9
LT PERT b/ VR 5k =0. 9 REETTZEFAR %=0. 9 JHLATEE % =0. 8 HKIRATBRAT=0. 8 KR4t %=0. 8
KL =0, 7 Fr ERTIAET %=0. 6 (LFZTHSRATET %=0. 6 |LIZHABTE TS *=0.6 HERTEMR=0.5
FEFVLHPER %=0. 5

P ERTIE{L%=1. 0

—BAMT BT k=1. 4 —BAMT=EARAT k=1. 3 (FHEETHEEXK *=1. 2 —BIrTHRRNET *=1. 1

BN TAR) X k=1. 0 —RIFBIILET k=1. 0 —RIFT/ERET k=1. 0 FARIETH RALIERT=0. 9

X TER) 1 =0, 9 BNTHARRIX %=0. 9 TEEMTHFINT %=0. 9 BNHATRX *=0.8 1t EATAHZEET *=0. 8
TERATEIR % =0. 7 —BIFRHRT=0. 6 mEFHHMNT % =0. 6 EHTHHE %=0.5 BEMTILERT=0.5
RS FH s FHT k=0, 5 fE& A BT %=0. 5

)| AR k=1. 4 HilA=TERRARNT sk=1. 3 VB FHTHFIARET sk=1. 2 HAETHCREET %=1. 2

EEETHRET k=1, 2 KIRATH OH % =1. 0 GG TEALHT % =0. 9 K FETHPEART %=0.9
BB S L R %=0. 9 FEEBAFIETETE %=0. 8 TUHBTFRE *=0. 8 VEHMTEAPIET=0. 8

VAT EIRET %=0. 8 AGGETTHIIET *=0. 8 AHBHEEAN *=0.7 KHETEIT*=0.7
FEARTSEREINT 5 =0. 7 AKHETHHIET =0. 6 #3)I[HWE*=0. 6 I FEFH*=0.6 RiFGTYERT %=0. 6
EIRTHEAART % =0. 6 {FEMAFTHA AT %=0. 6 HAATTETERT *%=0.5 AMETAREHRT *=0.5
HEARTIRET k=0, 5 VEHTH FAJRHT %=0. 5 HAHTHA=0. 5 il ERkIERT=0. 5

EARETARR =1, 3 HURILTATAAZERT *=1. 1 AEH FMERE~L 1 INEM KRR %=1. 0 ¥8)I[FT{EH *=1.0
FHERTTHIEE *=1. 0 REATIRE %=0.9 REAFHIITR *=0. 9 IREH)IIHE %=0.9 MBEAREE+R*=0.9
JRULETAZIL =0, 9 & BERHT4IR %=0. 9 & HEHAEHTH *%=0.9 JI|BE T/ %=0. 8

UV RIBXIRIR % =0. 8 ANZERTERTE % =0. 8 & AT A %=0. 7 & X HSHTHA %=0. 7
ENMERD % =0. 7 SEFHH *=0. 7 THTAN *=0. 7 LFBENEH%=0. 7 S\ = EILXEF *=0.7
SWEERERRBET =0, 7 S EEMIRASL%=0. 7 BT /JI11%=0. 7 AEHEEE*=0.7
TRAT) A %=0. 6 AETTEE *=0.6 HrEEBEATAE *=0.6 HILTIARK)I%=0.6 FIYH/AIR *%=0.6
{THMFERE *=0. 6 AZET ={R%=0. 6 ARETVIERT=0.6 I\ \7zFHFRXTHEE *=0.6

SV EREFIRERD=0. 6 SV V- EFXHR *%=0.6 FEETTEEF %=0. 6 EHuTEF L T45%=0.6
PIAFH*=0. 6 FEEATFI%=0.6 #)I[H EBHA*=0.5 JLARHART *=0. 5 FKEHTF{LH*=0.5
BEIETR R %=0. 5 X\ - E KRR *=0. 5 EAHEE*=0.5 BT ART %=0.5
AETTENG*=0. 5 FEATER*=0.5 EREATANT*=0.5

FEHEAT*=1. 4 BFHTEEE *=1. 3 ARETEEIT=1. 3 \TCHAFEHTH *=1. 2
FEAEFEEE=1. 1 FERACE*=1. 1 FEHREREx=1. 1 QHHE*=1.1
FRAEERGAE *=1. 0 LIRS *=1. 0 THEFRKHMET *=1. 0 FHELRJIXIEEHT*=1.0
FIFETAR =1, 0 SRETZRA A *=1. 0 TEEEEX/NEH *=0.9 FHEEREZEH=0.9 fHTEET=0.9

S TSR 4 0 =0. 9 ZILET/INHL k=0, 8 FRELIERKOUEF=0. 8 ALHTTAAT *=0. 8 FATTIHH*=0.8
ENPE R RAR % =0. 8 ENPATHZEME*=0. 8 HEAT L *=0. 8 EEHFHIREE %=0. 7 JiiZc H DH=0. 7
DUAERE THRENE % =0. 7 J\fEi/\f7%=0. 7 TIERMEXEART %=0.6 HE&HHEHE*=0.6
FHIFTBTRRIRT AT % =0. 6 TIEREXFGEHER %=0. 5 T REH*%=0.5 L EHT£H=0.5
LA ERT S+ RA=0. 5 THEFJLX =0, 5

BURHES RART %=0. 9 BT ERKFE=0. 8 BRI M *=0. 8 B IXEEA *=0.8
HORTA) X H9=0. 8 BRI X HE k=0, 7 BRI X EHT %=0. 7 FAHIE>DO U4 F%=0.7
HEIEXARPIRG *=0. 6 BEIXF) 11 %=0. 6 HEURSZIXHEAR %=0. 6 =[EMHHEARA *=0. 6
FRSCRRARIFE %=0. 5 BRI % =0. 5 RS RXFBL*=0. 5 FTEARXI A *=0.5
HRANTH S k=0, 5

BAM AT 9e=0. 5

PR M REHE SR % =0. 9 Bl 1] 5k =0. 8 PRI/ %=0. 5

37° 22.4° N 141° 19.2° E 47km M: 3.8
FATTTARRRHT =2, 0 FATTTEZERT k=1. 6 FRZERTILH *=1.5
FATTAGS BT=1. 4 JIPNAT T)IPN=1. 4 (RITET460E=1. 4 BB HRETX = B0T=1. 4 B METAM *+=1.3
FREEAPEHIR k=1. 3 HFT AT %=1. 3 WEERTFIT k=1. 2 FEJIFPINE *=1.1
AR TERTX E RAT k=1 1 JIMRETHE / O %k=1. 0 /NEFET/NEFEHT sk=1. 0 JI|[PNAS_EJ P/ INMUSE %=1, 0
FEFRE RS XE=1. 0 BE/AFI FALE RAHUF *=1. 0 HEATHERET %=0. 9
JUPIRT BT PR 5 =0. 8 —AAATIH: %=0. 7 f&SHHEMNTR AT %=0. 7 f&SFHEM TR LT %=0. 7
AETAS*=0. 7 KEMF/INE=0. 6 SLABTREEE *=0. 6 ARETAE *=0.6 A4 *%=0.6
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HE | BEE | BRI fiticy R S FRASE
e | BB (& oo EE G E
JNEFETHRIE =0, 6 EEFEEETHREE X FERT =0, 6 Kk TIAA k=0. 5 KAERTHET |- %=0.5
WO EH=FET=0. 5 KEATTH:%=0. 5 FHIETHHY VR %=0. 5
EHR 1 EETREx=0.8 |LFThT AR %=0. 7
125 |27 04 11 | REARIRREAMS 32° 41.8’ N 130° 39.77 E 12km M: 2.2
REARIR 1 T RAUKET %=0. 5 AEAPEX A H=0.5
126 [27 06 38 | HEHGHEL 42° 19.6° N 143 00.7 E 53km M: 3.9
AbiEE 2 FHERIMTESESHNT % =1. 8
1 JRATATIEAR=1. 4 JHRIRTATEEM sk =1. 3 JARIITEFA=1. 0 2V HETH & %=0. 9 FTRIRTER*=0.9
RS RAHET AL 0 =0. 9 AFDIETSHEET % =0. 8 ISR HASE % =0. 7 [LJBBT A#EE=0. 6
JEIBRT BT % =0. 5 TEEMTH 2 55%=0. 5
127 (27 08 17 | /IVEFEEE s 27° 09.1° N 144° 07.4 E 44km M: 5.3
HURCER 1 /INEERREE=0. 7
128 |27 08 22 | REARIRREAMS 32° 35.6° N 130° 40.77 E 8km M: 2.5
REARIR 1 JRATHEGHT % =0. 6 T RAIART %=0. 5 T/ NI BT %=0. 5
129 (27 08 26 | FIERF I 35° 50.1° N 140° 54.1° E 31km M: 3.7
PRI 2 RIFEENSTIER=2. 4 WP k=2, 3 ZKINFEIETTE F % =1. 8 WPRMIIEZN=1. 6 FRikrififek=1.5
FAfTE O k=1. 5 TG k=1. 5
1 FRECHII IR R % =1. 3 17 TR *=1. 1 FRET4RIA *=0. 8 LIMmiE4=0.7 AMTHlE=0. 6
IINEET/INI%=0. 5
THER 2 JETTRIRZ N k=2, 1 FEHEAT*=1. 9 RET/EIET=1. 8 Z&HIT%H=1. 7 FEAEFHHE *=1. 6
JETEKE *=1. 6 FEH R *=1.6 FEEFFE=1.5 [[EET/\ A *=1.5 AT E*=15
1 kBT =14 JEMEA *=1. 4 FERTHEI %=1 4 FRETRAT*=1. 4 FRAHPHR)I*=1.3
BRI OBT=1. 3 Rk AEREZE#=1. 2 FERATEE k=1 2 URFRENE R A=1. 1 [LRFHEE *=1.1
THEEEREX/NEH *=1. 1 ZILITN k=1, 1 JEfT=%=1.1 FEM-tH*=1.1 RET&EIT*=1.0
[MEETHTA IR % =0. 8 B2 HTE)I[k=0. 8 J\FEFHT/\HF*=0. 8 HHTZEE *=0.8 HEHHEE *=0.7
PURTET IR AT k=0, 7 TEERRBREART %=0.6 )\ T(AAAFIHEEH %=0. 6 (LFF#EE=*%=0.5
HATTHEME=0. 5
130 27 11 17 | =p=pp 39° 19.8° N 143° 58.4° E 10km M: 4.9
AR 1 BRI %=1. 0
131 (27 14 19 | EEEM 37° 15.0° N 141° 32.7 E 33km M: 4.5
e 2 AERERTALH % =1. 8 ERITTHT AT =1. 7 XEERTRRTT >k =1. 7 HAFITTARREHT =1. 5 JRITHTMAE=1. 5
1 JIMEETEE 2 O sk=1. 3 RS HTHAT*=1. 3 FEJIIKING*=1.2 ZARH*=1. 2 BRMEETES *=1.2
AT IERT =1, 1 Wb E M =AfiT=1. 1 H&)I[HEXAT*=1. | {BE/LEEF FbE REHUF *=1. 1
B RAETAR % =1. 1 IR PR k=1, 1 KRERTEF k=1, 1 {BE0EEILET*=1. 0
[E RRTEM % =1. 0 FATARGIET=1. 0 ERILFTIHREIT k=1. 0 “AMENE*=0.9 KIk THaA*%=0.9
SRIBFTSRIA =0, 9 /NEFRTHIE % =0. 9 BrHbBT A MY MR % =0. 9 A4 %=0. 8
/INEFRT/ NEFSHTT 5k =0. 8 SEAMTAKRA %=0. 8 JIIPNAT T)IIN=0. 8 HIASTIRHIMT % =0. 8 AETHAE *=0.8
FAAERS THIRET X & AT % =0. 8 RIS HIE B XARE=0. 7 JIIPWAT EJIP/INLE%=0. 7
MR TR B X MY % =0. 7 HAITRARAT %=0. 7 BREEFTFFHR %=0. 6 EHFEFEHTERATX = B0T=0. 6
ABILTIRAE=0. 6 7&JIIETE)I%=0. 6 KEFTFE/INE=0.6 1&SFEENR AT *=0.5 ARTHIEF/EE=0.5
BNETEALE*=0. 5 Z88)ITH/\BEIL %=0.5 VX FEI Y %=0. 5 KEFFEH*=0.5
BRI 1 FEMHERT k=1. 3 EEm*=1. 1 BEEATHE*=0.9 B H*%=0.8 =ik FETHI]%=0. 8
ILFERTEAEIR % =0. 8 BAAE T/ NEF % =0. 7 NS &545=0. 7 jtﬂﬁﬁﬁ\m* =0. 7 ‘B BRIT AR %=0. 6
KIBHTE) | = B BT=0. 6 BKTTEAT %=0. 6 HBANETIRA*=0. 6 SEMBTHE=0. 5
N 1 KHEFRHSE L %=0. 9 HAARET) | [RTEEE%=0. 7 AEBILHHFR=0.5
132 |27 15 21 | E&EAHE 43° 24.9° N 145° 49.9° E 67km M: 4.3
s 2 IREFHRON *=1.8 WEFEAH *=1.8 FFIHTIRHT %=1, 7 RETHEFEIE*=1.6
1 AT k=1, 4 BIVERTVEFER k=1. 4 BT 2 4o sk=1. 3 BINERTHAE=1. 2 EEAHTHERL %=1. 2
IREFER *=1. 2 BHFEITHTE *=1. 1 FBFAITHET %=1.0 5 FEITEE=0.9
BFIERTY U T 7 k=0 8 FEEEETEER *=0. 8 BIMERTARIME *=0. 7 HErhETEHELAR *=0.7
HREEHHIGR=0. 6 EEEATEEEH % =0. 5 TIBBTALL %=0. 5 FEFETFHEH=0.5
133 |27 18 10 | AMHhETED 42° 20.9 N 143° 02.9’ E 52km M: 4.7
AbiEE 3 BRI REAESRET k=3, 0 JHEIRETRMT %=3. 0 FRIFTTER%=2. 8 FREFBIBTAIE %=2. 6
2 FEBETHMT =2, 4 HRESASMT BASE =2, 4 ZFRMTH 2 S sk=2. 3 AT =2, 3 & HHTSChT %=2. 2

THRTHTERAE=2. 2 FALPIATER 2 4ok =2. 2 BEATHE 6 S =2. 2 EEW%ZKBT*:zJ
SIRETHITFERT g k=2, 1 FIRSTHSBIBTRE k=2. 1 FEHERTTE 1 k=2 1 JHIATRTEE % =2. 0

M RS 1 5k=2. 0 ABIETERSET k=1. 9 H¥AHTR 4 5=1. 9 Fel L 2R %=1. 9

+EIE KT 4 §=1. 8 IR ASE=1. 8 #IFSTHTRANT *=1.8 AJETIL2 T H=1.8
JEFITES 1 55%=1. 8 FrOTZHMTERNILTRT=1. 8 HHSIT 2 5% =1.7 [LJERT AfEE=1. 7
SIFETHEHIBT R BI=1. 7 SEEETHRP % =1. 7 BRLETZEHT k=1, 7 FERIHTAMET k=1, 7
BIOTEDETEFNEIZERT sk=1. 7 22T st k=1, 5 ZERIBTESEAM=1.5 2V LETHE %=1.5
PRARTIHHENT %=1. 5

TR k=1, 4 FrOTHET =FAERT % =1. 4 BUMERTTEER ] k=1. 4 FEAEMTHERL k=1. 3
FEEATIE 2 4% =1.3 2V HETZ Y LU k=1.3 SIFEETHIR k=1. 2 JEERTEEE=1. 2 E&HT_HgiE=1. 2
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HE | BEE | BRI fiticy R s FRASE
e | BB (& oo EE G E
BT EAE=1. 2 TIRET 0 sk=1. 2 B &7 B ERTRIR k=1. 1 BT ERTsF0E *=1. 1 $IEEmEnT=1.1
FOTEDETEEPEIEE =L, 1 ToiriSo s k=1, 1 HEERATSL L k=1 1 ZEERTEA AN k=1. 1
T B iR k=1, 1 ZAETRZENT k=1 1 BIMERTABIME *=1. 1 FUIRBXITHT %=1. 0 JEERT AT %=1. 0
O DTN % =1. 0 ThEiftnk=1.0 LHIgTIEKE *=1.0 mE BEFHTHRIE *=1.0
Ay BT k=1, 0 AL A0S 20T k=1, 0 2AFIERT3EE=1. 0 FLUEIE H X =0 9
SR TR FERTFAIZEWNEIR % =0. 9 & FETEAE %=0. 9 FLIREI X EEIN %=0. 8 LFFATHhdek=0. 8
TFremidtR=0. 8 HrTmeZEi=0. 8 FAEFFELET % =0. 8 [ERRTEME=0. 7 FUIREALXAERS % =0. 7
BAETHYART % =0. 7 [EAIBTRER]%=0.7 2V HETAET=0. 6 /METREET=0. 6
RESR(FETH AT X AET % =0. 6 EEUET{—HH57=0. 6 HRETHE AT *=0.5 JLABTHHIHEIE*=0.5
HARR 1 P& ERTE(L*=0.6
134 |28 00 42 | REARIRREAHS 32° 29.8° N 130° 33.4° E 11km M: 3.6
FR R 2 EUT/INERTEL=1. 5
1 FEBFHATRTET %=0. 8 EITHENHIERT*=0. 8
REARI 2 EREFAARET=1.9 FhrvNIRTx=1.6 JXHELHHT=1.5
1 JRETANITIRET %=1, 4 REAZERRTKE k=1. 4 FIRATDEMT k=1. 4 & LRTHEHET %=1. 4
FRT = AR k=1. 3 FREFEFIT k=1, 3 FHRHIMEIT=1. 2 /T TH *=1.1
JURTTRARKT k=1, 1 FREMREIT *=1. 1 FEAREXFEH=1.0 AILITE4b=1. 0 FLAv NEIT=1. 0
VEIEAT/ IRk =1. 0 |LERET FREJE k=1. 0 JK)I[RT Bk =0. 9 REARFRRETmAR*=0.9
REAREHMTE S =0, 9 F{ERTEN %=0. 8 FIRHRAUKRT %=0. 8 FREATHE, HHT *=0. 8
JRHTEERT =0, 8 FLAAKTH %=0. 7 JKk/JIBTEF *=0. 6 ZGALATAELE %=0. 6 REMTAFIT *=0.6
JRTTHREET 3 =0. 6 BREEFTIE%=0. 5
FER B 1 EEWTHF&*=0.7
135 |28 01 18 | HIREEIE 24° 13.5° N 122° 53.0° E 50km M: 4.8
TR 2 EIRERTAELE=1.6
1 5HRERT&S % =1. 4 SHERTER=L 0 MERTINE=1. 0 FIEHTHERET *=0. 5
136 |28 03 59 | TEERALTELS 35° 55.2° N 139° 59.8’ E 104km M: 3.6
PRI 1 LmE4=0.5
137 |28 08 50 | ETMGUREFERILALY 31° 55.7 N 131° 13.9° E 15km M: 3.7
=130 3 BT HEFRTAEBRE % =2. 7
2 FENTRA(MERTE v 7 — % =2, 4 FERT SRS % =2. 3 /MK /=2 1 /MR k=2, 1
JVHRTHEFRBT B k=2, 1 ‘BRI % =2. 0 EBBTAE *=1.9 BT %=1. 9
kTR KA k=1, 8
1 PEETT B *=1. 3 HIETTME *=1. 3 HIRTTREIRAT k=1. 3 HHmiLZ OTEAR*=1.3
ERIR TSRS k=1, 3 EISTIIGE R k=1, 2 EEATVERE k=1, 2 ETIAESIRT A k=1. 1
H g ACABATERZ B sk =1. 0 EBbR EvIE=1. 0 =RRAT AN k=1. 0 EHlFTIERATNG | %=1.0
"EIRTEEE=0. 9 H5T L ERTILE *=0. 8 FHAPTELRRET *=0. 7 HESERHR GIEEN /AR %=0. 5
AmTiEHE *=0.5
138 (28 11 13 | FegHFRALES 44° 49.5" N 141° 50.5" E 24km M: 3.1
AbiEE 2 FIEMT)I O k=2, 1
1 JEBETAET k=1, 0 WRIERT = BT % =0. 8
139 |28 11 21 | ZIsURAbEs 36° 42.3° N 140° 35.1" E 9km M: 2.5
PRI 1 BESZATHERTAGH *=0. 6 kT FFAMi*=0.6 @k R)I%=0.5
140 (28 11 40 | ZRISIRALER 36° 42.1° N 140° 35.2° E 9km M: 3.0
PRI 2 BT INFR %=1. 9
1 BICHHERTAE *=1.4 BICHiAT*=1.1 EITR)I%=0.9 E#km FFHE*%=0.9
FEERE IS %=0. 8 HEAH R HET %=0. 7
141 |28 13 40 | HFAREHH 40° 58.3° N 142° 04.2° E 87km M: 3.5
HARR 1 BEERTIE A k=1, 0 BUEFRD TSR *=0.9 J\FHIERT=0. 8
142 (28 14 30 | REARIEa[gRHST 32° 58.3° N 131° 045" E 11km M: 2.6
%N 1 FEF— BT %=0. 7 FIEFTPIHEC*=0.5
143 |28 16 49 | ERMH* 37° 30.8 N 141° 22.0° E 52km M: 5.7
BRI 555 AT *=4.5

4 AHETAE%=. 0 AFRITEE *=4. 0 AR %=3.9 ZABHHEH *=3.9 [LehTEER *=3.8
FIRFTRRALL k=3, 7 FLARHT Fi=3. 7 F&MAERT % =3. 6 B35 | IFFHTHT) 1 *%=3. 6 EKERTFI M *=3.5
EFERT /N k=3, 5

3 KIS *=3.4 AATTEHENT *=3. 4 JJFITHE *=3. 4 (UHEZeP#E=3. 3 FFHETFHH *=3.3
(B EAE RAF % =3. 3 BAETH/INEF =3, 3 FIRFETRINF k=3, 3 RHFhI KM =3. 2
TR A ET % =3. 2 AR % =3. 2 FFRATIURE *=3. 2 SEMTARE=3. 2 KiFmid)I =B HT=3.1
MIBEAREKILE %=3. 1 EHINSERT ST % =3. 1 KIFTTHR *=3. 1 BKAHERT *=3. 1
FRAPETHE) | % =3. 1 BE[FAEUE %=3. 0 & AEIER *=3. 0 FMBHIRA *=3.0
EIEE EBETRRIE % =3. 0 B HFEREE *=3. 0 (IEEIHREX IHm=3. 0 IIEEHE X EYT %=3.0
B EBT=3. 0 TRAETHTETEE=3. 0 IBETEH=2. 9 IIEEHERTE *=2. 8 B —[ErTEHE)11=2. 8
BN ERTAL % =2. 8 BOKATKILRT % =2. 8 KIS [RIF=2. 8 IlAEHFEXEL *=2. 8
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an

B

I | B i o s Ptk

H OBy [ oo B E GHJE B

o

)| W74 | sk =2. 7 SARBiTh e k=2, 7 BOKATEEBRT %=2. 7 L f5lTEI%=2.7
L EIT R E L k=2, 7 &) Mk =2. 7 ZEFHEM *=2. 7 FEFRMZEEN=2. 6 AFIRT 5 *=2. 6
SNBSS =2, 6 ZEFH—8 % =2. 6 BKTHELAT =2, 6 ZEIFHIE*=2. 6 FFEMEEK*=2.6
BORTTHDRIET =2, 6 KU [ALHT % =2. 6 FATEA *=2.5 BORATHKET %=2. 5 KMINATHRAE=2. 5
HEMALERT % =2. 5 (IEHEFEXKA=2. 5 KNATRERAT %=2.5
2 BEETRRIE % =2. 4 AETIRET=2. 4 FETHEA %=2. 4 FETRIAHI%=2. 4
EIRNNZERT/ NP k=2, 3 BERHAAL % =2. 3 BKTATAMET %=2. 3 KIFHi=AAK%=2.3
KIFTEH L %=2. 2 KIGTEST-%=2. 2 EHMFERTEIR *=2. 1 FEEMER %=2.0 ZEFHEL*=2.0
SNETEAERERS *=1. 9 LEFAN=1. 8 m = FEiTHE *=1. 8 KALBHAERTEE)IIN=1.6
&SR 555 fIEERTALE % =4. 6 WHERTIETT *=4. 6 FEIFRETHIFETIX S RAT %=4. 6 FRET A *=4.5
4 FERETRFEETX =BHT=4. 4 JRITATAHE=4. 3 RIARETHERTXAHT k=4, 2 FTHIETAHY VR %=4. 1
B RAETA k=4, 1 FASTHGERET % =4. 1 [ERBTHEHE *=4. 0 BREEAPHHR %=4.0
JUPIF ) PSR k=4, 0 RAERTEF |- % =3.9 MATTANE [HT=3.9 MAITHIEEMRHT %=3.9
HTERETIN) | BHTER % =3. 9 “AAATHIEIE %=3. 8 WO XHi=FfIlT=3. 8 BEATEEEE *=3.8
TR B REFET FAbE RS HUE % =3. 8 JIIPIATT/IIPI=3.8 #JIIET11%=3.8 mEtRE /NG X %*=3.8
JIEETAR 7 0 k=3, 7 SEABTHARE & =3. 7 R TAaA k=3, 6 BE)I[H/aiFT*=3.5
TR =3, 5 HATHEEERT k=3, 5 MFTHTESESET % =3. 5 HARTHIA T /EE=3.5
K& BT BT k=3, 5 &SP T %=3. 5 & EHEHE LT %=3.5 KEHHE*=3.5
FIFAE TRE B TERT % =3. 5 F)I|[HTRAfF%=3.5
3 ZHE)IT L k=3, 4 SRIFATIRIG %=3. 4 FFEFEEE*=3.4 F)IIF/INE*=3. 4
TE BT AT % =3. 4 VO XTRIEID ) k=3, 4 RIS TR S XHGE=3. 4 ARILTBER %=3. 3
BRI R =3, 3 FERIT B % =3. 3 EaTiaAl =3, 3 A4 *=3. 3 STANT KA *=3. 3
JNEFRT/NBFSETIT k=3, 3 48 B {FETAN B % =3. 3 AETAE *=3. 3 eI HENIT*=3.3
WhE TEAEAR %=3. 3 JIIPAT BN/ NLSE %=3. 3 BRILTHEIH=3. 3 tR@EmAAART=3. 2
TBETRERET %=3. 2 KENF/NE=3. 2 1&EAEET FAa s *=3. 2 ERLTTMIRIET *=3. 2
KEMTEH*=3. 1 WOXTSRET =3, 1 /NEFETHE*=3. 1 BEJITHRBXEFT*=3. 1 BEMEN=3.0
ZARTET %=3. 0 1&ETAREAT %=3. 0 W& /a2, 9 BRALE *=2.9 SFHFKH *=2.9
RESHTHURE =2, 8 EHTHE % =2. 8 M IATARINHE sk =2. 8 ZHE I THA-4EHT % =2. 8 RIMRHT—AAR % =2. 8
WREETHAAEE »~ k=2, 8 FEE BT TR %=2. 7 REHT PR k=2, 7 HRRETAA) A 11=2. 6
AT/ N %=2. 6 TERFTRER % =2.5
2 BRI \E/ MK ok =2. 3 FEENITINEE=2. 2 SRR TS % =2. 1 SR FRTHH =& *%=2.0
KEAHEATL Tk =1. 9 LI BT %=1. 9 AZHETAZH k=1. 9 &) [FHEKH %=1.9
EL TR % =1. 8 PHENTEFR=1. 8 FHETER%=1. 7 HIEETHIEE *=1. 6
SR EITASIT & % =1. 6 SEEFATTHHNT %=1, 6 SEEANTALSENT *=1. 6
SR REITEETS *=1.5
1 SHSSTHMART=1. 4 TR A % =1. 4 EZIHILERT %=1. 3 FEITHE=1. 3 AT k=1.3
SEERATA BT sk=1. 2 BEL A TENEAK k=1 2 fEEMEAA FrhE) ([ k=1. 2 RRITER%x=1.1
AR =0, 9 ZBETE T %=0.9 EZ LT %=0. 8 HIEETIKIR=0.8
& B4 LIET) | 1 k=0, 7 FEERRTHER %=0. 6
IR 3 P ERTIE(A%=2.6
2 PR *=2. | FARRIEINT KM % =2. 0 FARRIEET ¥ k=1, 8 FALAT LRI *=1. 7 F BT drgE=1. 7
CRETAR / bx=1.5 NERTRIEHE*=1.5 \FHFHIL*=1.5 B\ HEHTHTH*=1.5
1 B SEET EBA% k=1, 3 \FHEET=1. 3 = FRI{ERPNERT k=1. 2 ILERT A k=12
BESHIETER Mk =1. 0 L ET L) k=1. 0 +FOETIPE+&0T %=0. 9 HGEFED T URN *=0. 9
ZIRFRAT %=0.9 HFBTHET-%=0.9 #h» UEBTEEH %=0. 8 +FnHTHIE _&HT *=0.8
HOBATD - XA H=0. 7 )\FTHEST=0. 7 BEEETAK / I % =0. 6 Fo-oti4:Hh=0. 6
HFR 3 —BITAARIRAT % =2. 8 —BIriTJEIHT % =2. 8 —BITisRARET % =2. 7 {F T K k=2. 7
—BIFAERET %=2. 6 BNTHZ) X %=2. 6 A THFMT k=2, 5 LAERE *=2. 5
2 FHSETHRANTERT=2. 4 FRRATHE ||k =2. 4 FINETREIRNE % =2. 4 TEETTHMET %=2. 4
—BEMHULET %=2. 4 BUMFHARRX *=2. 4 BINTIRHRX %=2. 3 b EfEEAT %=2. 3 FiymimE#E %=2.2
B HATEFH % =2. 2 YIRATAIR =2, 2 IEEFTHEMN] =2, | &I AR %=2. 1 &/ IR % =2. 1
BERATTILERT=2. 1 —BImREMIT=2. 0 b ErilEaT=2. 0 BERITTRER % =2. 0 fE&TRENT=1. 9
—BITATILET % =1. 9 [LUEBETIIR *=1.9 [FEpim HiimET k=19 JUEFiiHIE*=1.9
BUNTVTRIR % =1. 9 BRI k=1 9 SRIEETERIG FoBRAT % =1. 9 BN FHAKREAHEET=1. 8
BT k=1, 8 TEETMART %=1. 8 Hhmi AR *=1.8 —BIrf)I[EFHT *=1. 8 AZEHHRKIR=1.8
LI EHET\DERT=1. 8 S FITH A *=1.7 —FRTEEF k=17 SAMHRERT=1. 7 JARIETRRT %=1.7
VEIR AR k=1, 7 BUNTHARKEE AT *=1. 7 mEF BT %=1 7 J\EEHAE=1. 6
KARIETIE) BT=1. 6 J\IEErBFEkk=1. 6 MM RENT k=1. 6 AZ&M)IEHT=1.6 & sk F=1. 5
TR HEESFAT % =1.5
1 AZEHRART %=1. 4 FEFVERTIRA)IF % =1. 4 JHRBRT/)MEk=1. 3 BKRTER K % =1. 3 FERRTTAIE=1. 2
FPRRTEEITAR=1. 2 B IR k=1, 2 FEET AR A AT k=1, 2 A TR ETET=1. 2
ZFMHER=L 1 \EEHIAR k=1 1 EiETRIR=L 1 SUFAPERN k=1, 1 HEFER EEE=1. 0
SERATE SR R =1. 0 FEFVERT) I *=0. 9 PEATERTIRAIARH *=0.9 —FiiabIFT*=0.8
SSRET IO k=0, 8 EAETPEAR HEAREF=0. 8 BERMTIRIE %=0. 8 HEMMF &S *=0.7
EERTVERG 2B % =0. 7
ILFEIR 3 KRR % =2.8 PILETRIF *=2.6 EEERIE*=2.6 KR TNV HT 4 T7=2.5
2 kLT k=2, 4 EERTEE k=2, 4 Bk =A@ k=2, 3 REMEE A *=2.2 HARAFR%=2.2
L) | PERT /M k=2, 2 [LAORTE k=2, 1 JAEETA =2, 1 % ERTIAIET %=2. 1 FHLmiFde%=2. 0
FEJHETRHAR % =2. 0 BACIRATAZENT %=2. 0 AKIRMBRAT=2. 0 KiRTdh k=2, 0 LRI &5 % =1. 9
FIERTEENE=1. 9 SR EETHHET % =1. 8 JHTEETIME % =1. 8 FyATE A %=1 7 |LFFHisREfET *=1. 7
KIBATHT*=1. 6 (LFZTHAT=1. 6 LI/ NERTEHR=1. 6 LT/ NERT/NE/NKET % =1. 6
FERNTHTEIR % =1. 6 FERITP oL k=1. 6 ERIATIHES *=1. 6 JEHEATTA 7 IF=1. 6 JEHETRE*=1.6
Z)ETREI L *=1. 6 [EPNETAYH *=1.6 FEMEAHENT=1. 6 {EEMIUE*=1.5 (L AITETE *=1.5

I
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1 FENETRRI k=14 KITHTZER *=1.4 BHFEEO Lk=1.4 REIT EF*=1.4 BT *=1.4
TEEFART k=1, 3 FEERTHEAE=1. 3 FEERTERES % =1. 3 |LIFTRERT % =1. 3 74)I[BT¥EMHk=1. 3
FRETRTOBT %=1, 2 B3| [BTHHT %=1, 2 EEMTHIEAR | =1. 2 WEHETHEER *=1. 2 ) |IFHEE *=1. 1
SHEETHIESRET =1, 1 EARTTEMEET % =1. 1 EEMTESET=1. 0 EHHEEF%=0.9
L4 LT 421 L1 % =0. 9 [LIFZ4: LIET H H=0. 6

3 HSEHBNI/NER k=3, 3 RFBTHA %=3. 2 A& *=3. 1 @m#km FFRM%x=3.1
EFRIRTIRIERT % =3. 1 AR AH%=3. | HReKMTE&HIT %=3. 0 BHEFHHE*=3.0
BRETTHIGE %=3. 0 B+ ERTAE *=2. 9 EFkiER)I%=2.8 Oz bie mimgtsis *=2. 8
HHERETIL %=2. 8 HHAEHEF N %=2.8 HiHEm#4=2.8 #HAHTEMET%=2.7
R k=2, 7 SERITAER =2, 7 WK E AT %=2. 7 AFHNERT %=2. 7 3BT AL *x=2.7
R ETRAHT % =2. 7 IREIHEE %=2. 6 /NEEHEA *=2.6 /JEEMH FEH*=2.6
PRETHR E%=2.6 KFHTIRAET*=2.5 /NEER/INI*=2.5 ARAMMF=2. 5 FoTAE=2.5
=B HHA) k=2, 5 FRIBET/NE % =2. 5

2 KFHIART=2. 4 FERET E/NE*=2. 4 HIETHER %=2. 4 ATEE *=2.4 BPEHFHE*=2.4
HEASETET % =2. 4 < I EHIRFIEFE *=2. 4 />0 5 O LM *=2. 4 BB/ R *=2. 3
PRINEENETIEARZ=2. 3 WIS *=2. 3 ST *=2. 3 BRHATHIL *=2. 3 HPETFIH:*=2.3
BYITHEERE%=2. 3 £)I[HPIH %=2. 3 FHariHra Fk=2.3 HhHeXHRTHET =2, 3 &/ FHi*=2.3
SNEHI/INE k=2, 2 FIRFENETE T *%=2. 2 HWHEAEHHEN=2. 2 S *=2.2
FRE TR R sk =2. 2 SRERRTRARE L1k =2. 2 FT IR % =2. 2 LR T =2, 2 SRMATHIES *=2.2
AT \HR k=2 2 EHATTKIBEIEANT %=2. 2 > IFT B TR *=2. 2 FFEriHEF %=2. 2
SR ER *=2. 2 [ RATHd k=2, 1 HFEA TR RIT=2. 1 Filrsbie«=2. 1
THM D SHARFIE %=2. 1 1T HILIE%=2. | BJIFPE#*=2. 1 FEREHELS%=2. 1
SRETIERA=2. 1 WP PN=2. 0 {PTPNETIRIE H % =2. 0 FLEENT/IMEH *=2. 0 BERTABAT %=2. 0
TR R k=2, 0 FRECriLeld «=2. 0 FRlhifpr «=2. 0 Bt k=2, 0 FIm il iif 58 %=1. 9
DLNEBBUTNNEE *=1. 9 FIRATEF=1. 9 FTEHRAI *=1.9 At x=1.9
FUPATHWEE » Bk =1. 9 4T EE *=1. 9 fEWirk k=1. 8 SFATHM *=1.8
ON=brepfill / ERT=1.8 S Tl sk=1. 8 REMTHS k=1. 8 KPHTHEIERT %=1, 7
INTFRETER k=1. 7 METIED %=1 7 ZIRATH FAREF =17 RPTHEAET %=1.5
FIFRETAR)=1. 5

1 fAFETTRIA k=1, 1

3 KHEMEE k=3, 0 IZEITFT%=2.9 mEHTHE*=2.6 IESLHTHR=2.6
WEATHRET) BT/ % =2. 6 FEBTHHRH: %=2. 5 HiAHRE) | BTHEEE*=2. 5

2 FERETHIREFET=2. 4 BT AR *=2. 4 SiRINETAR %=2. 4 KHF R HET=2. 2
RHEJETANT %=2. 2 IR *=2. 2 FHETHEANT %=2. 2 FETREE *=2.2
WA T=2. 2 BNTA AR %=2. 1 AR =2, 1 FECEHHEAT*=2. 1
AT ARG *=2. 1 HiAS < HHHEE)|%=2.0 FEFHHT *=2.0 FEHHF*=2.0
FEARTEA %=2. 0 BVEERT & 7= TWT%=1.9 FEFITFRIERT%=1.9 FEZTTAENT %=1.9
/NUFREA k=19 BERFTHRT *=1.9 IEERTHERTS *=1. 8 Wi a5 *=1.8
FEVATH MBEEF % =1. 8 EihT *=1. 8 IVES LRI *=1. 8 FAKTANT *=1.8 WiAAEAT=1.7
HEATHRERABTAER k=1, 7 EETHEAR %=1.7 HXCHPSEaRTk=1. 7 TEFHAHE*=1.7
FHETE k=1, 7 BRI Kk=1. 6 MRS SHKFE *=1.6 HXHHI=1.6
H Y6 2R | HRSRKIE sk=1. 6 HYeHiEE *=1. 6 B/EEETHEE %=1.5 &= HEH%=1.5
BB MR RS =1, 5 EABTEAT % =1. 5 HHAT R EETE H *=1. 5 FEE T HER *=1.5
PEBS T B RMET %k =1. 5

1 PEEFHRET k=1 4 /NUTHERET k=1, 4 AR A % =1. 3 AREMEREE=1. 3 MiATH AT *=1.3
EEJETL & & & k=1, 2 WiRmEVERTE S %=1. 2 WM ST A *=1. 2 B R ¥ %=1.1
YT HREE*=0.9 BXHERITER*=0.9 HXMiEor*=0.7 HYEAEE%=0.7 BXm"ETi=0.6

2 FKATHHERH: *=1. 9 FHFIASHRREE*=1. 8 MlTER *=1.6 FHFAHHPEBBETEM *=1.5
NAEFHTEAET FRRAR *=1. 5

1 FKHEFHOFE % =1. 4 BEFHIMER=1. 4 PULRTTEEE P k=1. 4 KAUFAIFIEF k=1. 4
KAUTRAHTERINT sk =1. 4 FRMREYE *=1. 3 FFIAHA T EPNE) [ *=1. 2 ([ZHNEHER *=1. 2
BIRTEE=1. 2 BIRHERT P k=1, 2 FHIETALIR *=1. 2 AAASER SIHEETIR R k=1 1
R T k=1, 1 SRAEATFE) |k =1. 0 SR ERERT7A%E *=1. 0 KALFATEESI *=1. 0 FKEFILE=1.0
ALALTT YA RNE / #4 k=1. 0 FKHETTRERZCKAR=1. 0 IGIRTIEYTHT %=0. 9
FFIATET TR BRT R T % =0. 9 FFIASEHTEANT % =0. 9 Bk HESABIT /<ABHAR=0. 9
FKFAZEERET HIF 5 =0. 9 RAUTHIZFIEEEF F % =0. 9 MEFHkEW) | BT475=0. 9 =FEATEE *%=0. 9
ALAETT AP RN _ETEK % =0. 9 BEFTHAFRET %=0. 9 KL AHBTAH *=0. 8
BB Y HHT 5 k=0, 8 ML ARRRT RS T=0. 8 bk BETTaRE , B=0.8 ALAKFTHIH{—$RILI*=0. 8
FEFTHS AT % =0. 8 FFASH T RIF %=0. 8 HEFHHHRMAT k=0, 7 BFIATEFRAM=0. 7
FRIASHE T BRI 7 k=0, 7 (ILALATAAEEMT/[NBEF k=0, 7 AILALATFIRBIEIR % =0. 7 AT %=0. 7
ALALHPEART_ESiH %=0. 6 #FH+CFHT % =0. 6 KU HFIEEIAE *=0. 6
ZANETHEHERTIR / [ k=0, 6 RBET-HTZ2 MRS % =0. 5 RAETHLLPETRSH % =0. 5 E_EARE %=0.5
REFEH LIP3 %=0. 5 KEETHTI %=0. 5

2 EASETTREF =2, 2 15[ THFRIET % =2. 1 KIRETHOH *=1.9 KL TIERT *=1. 8
HAAETH BRARNT k=1, 8 (FEAATHIEALRET k=1. 8 KHEFPEAET k=1. 8 TLHETHRE *=1.8
BESIAFIRTSHER % =1. 7 G S LRAT*=1.7 BiETREANT *=1. 6 SIFTEMRET *=1.6
AEARTIRAT k=1. 6 AEARTIERNT k=1. 5 ZHHZeH *=1.5 BHETHIRAT*=1.5 RFETIEERT *=1.5
ARG BT % =1. 5

1 FHETEENET=1. 4 FEUETTAIRAT % =1. 4 FENRFTHRE *=1. 4 KETELT *=1. 4 KETH)IETk=1. 4
KHETHF ST *=1. 4 PITFTRE*=1. 4 BWERTHE=1. 4 HHET FEFHE *=1. 3 EAWT FHHE*=1.3
VBT ERET k=1. 3 FAETHEAT *=1. 3 HAFTRMERT=1. 2 (FENRTH BT %=1, 2
TR LD HIARAAT k=1, 2 REHAFET %=1. 1 BET FAEET *=1. 1 AEHE T *=1.1
TR FAET sk =1. 1 {JITTAES *=1. 0 ZZHTFAFEET *=1.0 & &V KM~ BT %=0.9

- 86 -




VRC29F 2 A HIEE - KA (B55GR)

an

B

I | B i o s Ptk

H OBy [ oo B E GHJE B

o

FERATEDINI1=0. 9 BIETHEFIRT=0. 9 EIRFHTHMT % =0. 9 %) |[FHAAGRT %=0. 9 )| [FH{FE{RET %=0.9
FREATA 2 JF k=0, 8 H28T/IM% % =0. 8 BB & HET S HJ 1 =0. 8 BGTATHT %=0. 8
PR THTEEST sk =0. 8 FRERTAEF % =0. 8 EITHAPFENT =0 7 BlAT FEEH %=0. 7 BEHATHH *=0.7
I E D TTHHT k=0, 7 BEZMTAE *=0. 7 FIIHTAR*=0.6 FZ5HTHE=0.6 Bt AT=0.6
RESEATIFRT=0. 6 FERIBFIFSRI *=0. 6 REFFITRER %=0.5 AR AETEEEHR %=0. 5
HEFEMTIRE *=0. 5
BER 2 BEACETAEIR =2, 2 MVETEE *=2. 1 NZEMAFIR %=2. 1 AZH FRER=2. 1 FHIMITAFHTH *=2. 1
JIBET T/ bRk =2, 1 BERTRRE %=2. 0 AZET =(%%=2. 0 & B EirifEEk=2.0 F AW *=2.0
PEET k=1, 9 V- RIBKHRIR % =1. 9 BN LFTATERT k=1. 8 PRELHT)I|E %=1.8
NERFEX=1.8 SVW-EREXRBIT*=1.8 SV EFXKPR*=1.8 S\ \/ZEEHHEAIK=1.7
IFHTAIL *=1. 7 FBEATR EE R %=1.7 AETEH*=1.7 AETEE *%=1.7
L ENOETHOAR %=1, 7 JI| O EASE *=1. 7 BEIIHE *=1.7 ) LB Ha*=1.7
FEFEH k=17 LFEIEH*=1.7 SWEEIERERE*=1.7 SV EFREKTFEES *=1.7
AETEG*=1.6 FHRAT A *=1.6 FRHANT k=16 FIFAAR*=1.6 F)ITE/I*=1.6
BT TBREF k=1. 6 AEATILR *=1.6 {THMRRIE *=1. 6 PIAEMFH *=1.6 I\ /= EHMXED=1.5
SV EFERBIFTR=1. 5 AT A *=1.5 B/IIFTEE*=1.5 FILETZIL%=1.5 JLARHART *=1.5
BLRAEEE *=1.5 KT TRH*=1.5 B, BT =Y K*=15 SW-EEXIER*=1.5
1 RERTER *=1.4 AEMIZET=1. 4 TR/ )I%=1. 4 HFEEBITAT*=1.4
JIFEFEERT & =1. 4 JIIATHEA%=1. 4 FUFHAR)I*=1.4 FEMA_EFHE*%=1.4 \#ipik=1.4
Sy sk=1. 4 SERTRR k=1, 4 B2 LATHS k=1, 4 RETEAR k=1. 4
SV ERER K k=1. 4 REATTRAT=1. 3 AT *=1. 3 HFEHE ALk *=1.3
B ESEETIRAR %=1 3 JIlATH=">f%k=1. 2 FRRATICASET %=1, 2 BATE - 45 %=1.2
BRI k=1, 2 BAFETHARET k=1, 2 {FZSMT/NEE sk =1. 2 ARRTHIAE k=1, 2 &\ /- ERUKESS *=1. 2
FBRACTIFHT k=1, 2 RERTHEHT *=1. 2 ARAEATAE *=1. 2 JIBEATEAT=1. 1 B LHT=1. 1
TEATHRRES *=1. 1 EERRT-CAAR K=1. 1 EERTREE *=1. 0 RRITEF L T4 *=1. 0 MBILETREF=1.0
A& R % =1. 0 BRAETI4ATE k=1. 0 W= EAIXFH%%=0. 9 HATHET%=0. 9
& EDVOITE)%=0.9 ARIHTERE %=0. 9 BRI %=0. 8 /INIETHER %=0. 8 H5FAIIITHENT *=0. 8
S UL EFTRAER =0, 8 5 UAEFHI ARG %=0. 7 SFEFHTESEF 5k=0. 7 BRRAATEIE: %=0. 7
BRI E H %=0. 6 /|NEEEFHT/|NEEES % =0. 6 ZEHTZ/E%=0. 5 R AR [-%=0.5
HrFAs) BT R RRIAR *=0. 5
TR 2 BPETREZE x=2. 4 FRETEIRTRT=2. 3 FIPEHTAEA =2, 3 FHHAFT *=2. 2 FIFEHAZR*=2. 2
BEFHTE *=2. 2 FEATEFEE=2. | THEPRXEWT k=2, 1 BHTHRELRMA *=2. | RHEERZEH=2. 1
INTFARFTARFIEHTH *=2. 1 FEELR)IRAEBHT %=2. 0 FEREXOUE=2.0
T ATRHERESFET % =2. 0 S STHHE 7 45 %=2. 0 FEHEEIEG *=1.9 FIHR *=1.9
RS k=19 TR k=19 FITLZAEE%=1.9 HE&HTHEE *=1.8 [UEAHEL *=1.8
THERBEREAER k=1. 8 TIERIERX/EE *=1. 8 MIGTHTENT *=1. 8 FKHEMHHIAT*=1.8 HTIET=1.8
DUREHETIRERE *=1. 8 J\fHT/\fk=1. 8 FIVEMIEHE*=1. 8 FEM LA *=1.8 JEMREHEZN*=1.7
ZHBTZ =17 Z LR/ k=1 7 FEAIWR) [ *=1. 7 TEEFREFIERAF *=1.7
WAFHPEERE *=1. 7 FRETAERT*=1. 7 BEHHE@E*=1.7 HELHADOH=1.7
TIEEIEXFGEIET k=1. 6 FIRHTHIFASS *=1. 6 FAHAREM %=1 5 HEAilE*=1.5
IR FHFIAT *=1. 5 ILRTTENE LR A=1.5 FEPRXFRE=L5
1 FEATEEk=1. 4 JLHIUERTH B %=1. 3 [fEEf/\ A/ k=13 [URAHER=%*=1.3
LA =1, 3 TI)IIT7/\IEk=1. 3 BRHATRIL *=1. 3 FILTERIE *=1. 3 JHZLTIHE*=1.3
2 FITHS G k=1, 3 BATHEITE=1. 3 HETHCAR *=1. 3 k7T ENT *=1. 2 &L *=1.2
JERTERE *=1. 2 JBFF==1.2 BEATHE|%=1.2 EmRlTHER *=1. 2 MEEMS R k=12
REESERTE ) % =1. 2 BEESERTEE L =1, 2 | HREA *=1. 2 THERXISWDAHE *=1.2
ILE TS RET R % =1. 1 FAFiRA k=1. 1 $kFi) I AlT=1. 1 BEmAREETE*=1.1
—EHT—E=1.0 B8)IITREE *=0. 9 KHEHETAM*=0.9 fEILTHRAE=0. 7 BT REE=0.7
ARFEETAH=0. 6 W8I/ /\£=0.5
HURED 2 BRTARHERXKFET=2. 0 BAEEARART %=1.8 BHRHZIFXEHF %=1.8 BAHEXHEk=1.7
HRBEX S & k=1 7 HRTE)XFde=1. 7 $RATHE > Uy Ek=1. 7 FRSUIXKE *=1.6
RV RET S x=1. 6 FEPEXITHH*=1. 6 HFILXFRIIEE *=1. 6 HFTIIXFERBA *=1.6
BRI L X k=], 5 B E L %=1.5 BHAYTHEXR F*=1.5 BRdLXE 7 JF*=1.5
FEAERARARET % =1. 5 BB RETI*=1.5 FRERXFE*=1.5 FFE X HEFR *=1.5
ZIETEAR % =1. 5 /NEHIVIET®=1. 5
1 R EXET k=1. 4 BEEHER LIS %=1, 4 BRI X k=1, 4 FETH)IXF)I*=1. 4
BOTHUS RES Frk=1. 4 BRULF KA *=1. 4 BRULF)IXEEE *=1. 4 HREFiSrermnT *=1. 4
HOFn YL k=1, 4 AT AERE LR k=1. 3 FRFRX BAFERRT *=1. 3 BAHERIER=1. 3
AR EAE *=1. 3 BAIRALG *=1. 3 BHAEKHERAPBIH *=1. 3
A X =R k=1 3 BUHRA XAk =1. 3 FEAXFH)IET *=1. 3
R SX T ERT k=1, 3 HEUEARX LA k=1. 3 HEEATX AT *=1. 3 NEFHREZHN*=1.3
WTHTEA % =1. 3 H IR k=1. 3 BRHEXE AT %=1, 2 BERIUIRAR—Y & H %=1.2
FRTHRREWE=1. 2 TR EE *=1. 2 BRYTHRE)*=1. 2 ERRERZE *=1.2
R X IR k=1, 2 FUBREFTRRIT k=1. 2 BAFILTART %=1. 2 E/FHEA=1. 2
TEBRTHRET =1, 2 ZEEHRIF *=1. 2 BUREFRZeH=1. 1 B X etk =1. |
INEFTA)BT k=1, 1 BREX A4S *=1. 1 RTHETSE x=1. 1 /NeFANT %=1. 1
BTSRRI k=1, 1 ElyFmiAZ k=1. 1 MM x=1. 1 FERmEEE*=1.1
HRUTHRX A *=1. 1 B RXPRET %=1, 1 FAEARX PR %=1. 0 FHEH B HfiHE*%=1. 0
B E B XEAS k=1. 0 BEAXAE =1, 0 EREAREEE*=1.0 HRUFPFHALE*=1.0
HRUNXIART %=1, 0 BUR A X EA *=1. 0 HARERRNE %=0. 9 BURUESLX HRAMT % =0. 9
BRHTE RPEHTE=0. 9 JATLHTRIRAET %=0. 9 EIEATILTHTAET %=0. 9 BARKHAR AR %=0.9
INEFHABERT=0. 8 BURHEXZ /A %=0. 8 HFIXFER=0. 8 LEETELH *%=0. 7
T IE %=0. 6
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2 RRIEARAR) | [KAHR S =1, 8 ARIEPIXILITRE] %=1, 7 Bfifr b AKX REHET *=1.7

1

ARRREA ST

1

R B 25 AT %=1, 7 MR FIEREX BN k=1, 7 BEEHXIEE *=1. 7 H5RrX LRET %=1. 6
FREB ) FHRERT % =1. 6 BHEHAR =V #%=1. 6 SRS XIEAREET*=1. 5 BEHXLFE=1.5
FRIEEX 4 B 0T =1, 5 FEEEERIEN ok =1. 5 JIIF/IIEXERET *=1.5 )IIFERIXERE*=1.5
JIRFERIXE 1 % =1. 5 JEATM FEd/A k=15 GAMJFATH%=1. 5

FRIEHFEX T BT *=1. 4 FJIITE 1L %=1. 4 FREFRXALRR *=1. 4 FEIEES RXRIAIT % =1. 3
AEEER S MO RT k=1, 3 JIFFHRIX/MERT =1, 3 JEAKRTHTHET %=1. 3 fAERERAEA *=1.3
TR AU G B k=1, 2 AR AARAT k=1, 2 BEEAA X RS k=1, 2 TS *=1.2
AR RS RARBRE, sk =1. 2 ARBLFRER S *=1. 2 JIIGFRX/ MLERIT=1. 1| FERTR% *=1.1

3 5 TS 7 =1, 1 JERITR k=1, 1 FPHBTHZSEE %=1, 1 ABRERX S %=1. 1

RS TXPEER k=1, 1 B EXFEHET k=1 | JIIFZXFFART %=1, 1 BEBEXA1EH0T%=1.0
U TR T SAT sk =1. 0 JIIE IR X k=1, 0 )2 EER B P sk =1. 0 JIHRAER A *=1.0
EERTTARINT k=1, 0 =JfmilILeT k=1. 0 KXFamT FEBHTk=1. 0 JIINTF H *=1. 0 J&)I[FH» B %=1.0
AR J X -3 k=1, 0 AR P LR AKAR 4 k=1. 0 J IR FYEIE %=0. 9 ZEEFEE=0.9
FERE R P R ok =0. 9 1 IBFARAEIR &=k =0. 8 BRI el B T % =0. 8 At L=0.6

ZEEF TR %=0. 5

FBFITRBARNET %=1. 8 #F EEfaERAT*=1. 6

EMf/NES*=1. 4 BERAMHLEEMR *=1. 4 EEATHHZE*=1.4 FAETSHIT=1. 4

HrFE TR AT k=1, 4 FPEBFHHRILET k=1. 4 FTEEFTHE - 48 %=1. 4 FBILXESF *=1.4
BrEZEpE=1. 4 FBTKIERKHTE AT k=1, 4 NN k=1. 3 FERTREMAS AT *=1. 3
BT X FRE *=1. 3 ZZHHIE *=1. 2 FRATART *=1.2 FRAETILK*=1.2
EUEERTRIRGA L k=1. 2 FAPEERTHE) I k=1. 2 FrEFJeXERERT=1. 2 FBILR X IRAT %=1. 2
FBKIERIRE=1. 2 FBmEX AR *=1. 2 EMM EH*=1. 1 EMHTSHETSHR*=1.1
XIPIEIRTSETH =1, 1 ¥rFEaER*=1. 1 & EmAT*=1. 1 FRERRIER=1. 1 BEATEID*=1.0
I _EBTFU IR %=1, 0 AF L0 =10 & EfifFE*=1. 0 & EfER *=1.0 FRTIKHE*=1.0
BE)IAS TR *=1. 0 FaPEEFT LI k=1. 0 BB R XHETHAFT *=1. 0 MEATEKIERT %=0. 9
FAPET 1] % =0. 9 FHBHIX FATT %=0. 9 = ZemivasEff +=0. 9 FmMH *=0.8 MAFHFIAT=0. 8
EMFASCr R % =0. 8 HERITKE=0. 8 fAEHAER *=0.8 MARTEIRTL %=0.8
FET/7KBMT % =0. 8 AT LT =ZHT %=0. 7 =4crigkti=k=0.7 + AR T#EHT %=0. 7

+ BT k=0, 7 BIAVETHHIR/INERS % =0. 7 FHBTaTHXARFT=0. 6 FETHES R *=0.6

A L THERT=0. 5

TEAHE %=1.6

FRFAT FEARET sk =1. 4 (Lt L k=1, 4 E43 DT R % =1. 3 FE 7 /L7 ATHFH *=1. 2
HBUEAL TR =1, 2 FRRFATARA ®=1. 1 FINFTRIL R =1, 1 BT iiiTine=1. 1

R I=1. 0 E5PRTSE) | [ITRRLS =1, 0 B LM _E#H *=1. 0 BN FRE=0.9
EEFIRHHET % =0. 9 EEFRT REFRS0. 6 KATIRA=0.5

EHERAYE ./ 0%=1.3 EAFTIAK=1.0 FHHEE *=0. 8 FTFHEHLAR*=0.8
HEHRETIES5=0. 8 FHC EETHEH % =0. 6

BEHEK*=1. 4 FEOEMRM *=1. 2 HESTHE=1. 2 BFEZI A *=1.0

TR TRFAZE *=0.9 FEHTERT YT 7 F=0.9 RFTITEEA*=0.8 B EFH=RAT=0.8
/INLIETHERRE =0, 8 VBT AT %=0. 6

36° 45.1° N 142° 13.9° E 22km M: 4.6
EBILFTAREET k=0, 6 RKHehS FIAA %=0. 5

32° 33.5° N 130° 42.3° E 6km M: 1.7
JRTHEIAT %=0. 5
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